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198409003     Non-contact IR switch with dimmer  /  Berührungslose IR-Schalter
 mit Dimmer  /  Vypínač bezdotykový ztemňovací 

Switches/ Schaltern/ Vypínače :

Double button touch controller  /  Doppeltasten Touch-Controller  / 
Dotykový ovladač s dvojitým tlačítkem

Double non-contact IR-controller  /  Doppelte berührungslose 
IR-Steuerung  /  Dvousenzorový vypínač bezdotykový

Changing the color of the light from 3000K to 6000K 
Veränderung der Farbe des Lichts von 3000K bis 6000K 
Změna barvy světla od 3000K do 6000K : 

198409002     Touch switch with dimmer  /  Touch-Schalter mit Dimmer /   
Dotykový vypínač ztemňovací 

198409004     Touch switch on the mirror  /  Touch-Schalter auf dem Spiegel  / 
 Vypínač na zrcadle dotykový

4

1

2

- +

3000K 6000K

ADDITIONAL EQUIPMENT/ ZUSÄTZLICHE AUSRÜSTUNG/ 
DODATEČNÉ VYBAVENÍ
Description/ Beschreibung/ Popis

7

- +

Four position switch  /  Vierstellungsschalter  /  Vypínač čtyřrežimní
 OFF -  ON: CW & WW  -  ON:CW - ON:WW
6

3

- +

198409005     Touch switch with dimmer on the mirror  /  Touch-Schalter mit
 dimmer auf dem Spiegel  / Dotykový vypínač na zrcadle ztemňovací

8

198409001     Rocker switch  /  Kippschalter  /  Kolíbkový vypínač

IP20 IP44

Wall wireless 230V AC controller  /  Drahtloser 230V AC-
Wandregler /  Bezdrátový nástěnný vypínac 230V AC
1010

Single button touch controller on the mirror /  Ein-Tasten-Touch-Controller 
auf dem Spiegel / Dotykový přepínač na zrcadle

IP20 IP44

IP20 IP44

IP20 IP44

IP20 IP44 IP20

IP20 IP44

IP20 IP44

IP20 IP44

IP20

5

- +

8

9

- +

- +

198409011     12V - max 60 W
198409012     12V - max 120 W

198409021     12V - max 36 W
198409022     12V - max 60 W
198409023     12V - max 120 W

198409031     12V - max 36 W
198409032     12V - max 60 W
198409033     12V - max 120 W

198409041     12V - max 36 W
198409042     12V - max 60 W
198409043     12V - max 120 W

198409051     12V - max 36 W
198409052     12V - max 60 W
198409053     12V - max 100 W
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IP20

6

Energy class / Energieklasse / 
Energetická třída

Bottom lighting  /  Armaturenbeleuchtung  /  Dolní podsvícení 

230V Europlug socket  / 230V  Euro-Steckdose  /  Zásuvka Euro 230V  

Bluetooth Speakers  /  Bluetooth Lautsprechern  /  Reproduktory Bluetooth 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

CW - cold white  /  kalt weiss  /  studená bílá WW - warm white  /  warm weiss  /  bílá tepláNW - neutral white  /  neutral weiss  /  
bílá neutrální

CWW - cold-neutral white  /  kalt-neutral weiss  /
studená neutrální bílá

~6000K
CW

~4800K
CWW

~4000K
NW

~3000K
WW

Anti-fog system  /  Antibeschlagsystem  /  Fólie proti zamlžování 

SP WH BLSB

11

Cosmetic mirror  /  Kosmetikspiegel  /  Kosmetické zrcátko
13 19

12

Vertical or horizontal mounting  /  Vertikale oder horizontale / 
Montage  Vertikální nebo horizontální montáž
22

Glass shelf with backlight  /  Glasregal mit Hintergrundbeleuchtung  /  
Skleněná polička s podsvícením

LED

21

Cosmetic mirror with lighting  /  Kosmetikspiegel mit Beleuchtung  /  
Kosmetické zrcátko s osvětlením Glass shelf  /  Glasregal  /  Skleněná polička 

20

IP20 IP44

IP20 IP44

IP20 IP44

IP20 IP44 IP20

IP20 IP44

IP20 IP44

Rocker switch on the frame for heating foil / anti-fog system  /  
Kippschalter am Rahmen für Heizfolie / Antibeschlagsystem  /  
Kolíbkový vypínač výhřevné fólie proti zamlžení 

IP20 IP44

Double button controller for lighting and heating foil / anti-fog system  /  
Doppeltastensteuerung für Beleuchtung  und Heizfolie / 
Antibeschlagsystem   /  Dotykové ovládání světla a výhřevné fólie 
proti zamlžení 

IP20 IP44

5
Mirror heating foil  /  Spiegel Heizfolie  /  Fólie proti zamlžování 
16

IP20

~~7700  

515
~~4400  

Housing / Gehäuse / Opláštění:

SB - Brushed stainless steel / 
Gebürstet Edelstahl / 
Nerez brus 

SP - Polished stainless steel / 
Poliert Edelstahl / 
Nerez lesk

WH - White / 
Weiss / 
Bílé

BL - Black / 
Schwarz / 
Černé

Light source/ Leuchtmittel / 
Zdroj světla

617

18

198409101     35 cm, 4,2 W
198409102     50 cm, 6,0 W
198409103     70 cm, 8,4 W
198409104     90 cm, 10,8 W
198409105     110 cm, 13,2 W
198409106     130 cm, 15,6 W
198409107     150 cm, 18,0 W

198409111     230 V - 10A 

198409121     Ø 14 cm 

198409131     Ø14 / 20 cm, 4,5 W
198409132     Ø14 / 20 cm, 7,2 W

230 V
198409141     25 cm x 52 cm, 23,0 W
198409142     35 cm x 52 cm, 33,0 W
198409143     75 cm x 52 cm, 69,0 W

12 V
198409151     25 cm x 52 cm, 23,0 W
198409152     35 cm x 52 cm, 33,0 W
198409153     75 cm x 52 cm, 69,0 W

198409161     45 cm x 49 cm, 225 W
198409162     75 cm x 49 cm, 360 W
198409163     105 cm x 49 cm, 500 W

198409171     230 V  

198409181     12V, LED max 60W  

198409191     12V - 2x3W  

198409201     10 cm x 40 cm
198409202     10 cm x 50 cm
198409203     10 cm x 60 cm
198409204     10 cm x 70 cm
198409205     10 cm x 80 cm

198409211     10 cm x 40 cm, 4,8 W
198409212     10 cm x 50 cm, 6,0 W
198409213     10 cm x 60 cm, 7,2 W
198409214     10 cm x 70 cm, 8,4 W
198409215     10 cm x 80 cm, 9,6 W



EXCLUSIVE

Řada zrcadel EXCLUSIVE vznikla s myšlenkou na potřeby nejnáročnějších klientů. 
Nekompromisní starost o každý detail, dokonale čisté hrany a jedinečná nabídka podsvícení 
na desce zrcadla dodají každému interiéru výjimečný charakter.

Řada zrcadel EXCLUSIVE je vyrobena skla renomované firmy AGC o tl. 5 mm. Konstrukce 
zrcadel je vyrobena z nerezové oceli v provedení lesk, brus nebo lak. Energeticky šetrné 
osvětlení LED charakterizuje vysoká světelnost při zachování nízkého odběru energie. Konstrukce 
je stvořena takovým způsobem, aby umožňovala snadnou výměnu jednotlivých částí včetně 
světelného zdroje.

The EXCLUSIVE mirror line was created for the most demanding customers. Uncompromising 
attention  to every detail, perfectly crystalline edges and unique design of the illumination on the 
mirror surface will give each interior an exceptional character.

The EXCLUSIVE mirror line is made of high quality AGC glass, 5 mm thick.
The mirror construction is made of polished or brushed stainless steel or varnished steel.
Energy-saving LED light sources are characterized by high light efficiency with low power 
consumption. Every illuminated mirror is assembled in the way that allows simple replacement of 
each component.

Die Spiegelserie EXCLUSIVE ist für den anspruchsvollen Kunden gedacht.
Kompromisslose Aufmerksamkeit für jedes Detail, perfekte kristalline Kanten und das einzigartige 
Design der Hintergrundbeleuchtung auf der Spiegelscheibe verleihen jedem Innenraum einen 
einzigartigen Charkter.

Die Spiegelserie EXCLUSIVE wird aus hochwertigem 5mm Qualitätsglas von AGC aus europäischer 
Produktion gefertigt. Profile und Halterungen sind aus farbig lackiertem Stahl oder aus Edelstahl 
(wahlweise in polierter oder gebürsteter Oberfläche).
Die energiesparenden LED Leuchten haben eine sehr hohe Lichtausbeute. 
Alle elektronischen Bauteile sind bei Bedarf vor Ort austauschbar.

8
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ORION LED

5mm mirror, construction - varnished steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - lakovaná ocel

50

40

8
H

W

IP44

WH
450 700 ~21,6

W

1000 800 ~37,2
W

230V
AC

230V
AC

Technical data    Technische Daten    Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

800 600 ~27,6
W

230V
AC

600 800 ~27,6
W

230V
AC

SAFARI

LINE

ORION 

1200 800 ~42,0
W

230V
AC

~6000K
CW

~4000K
NW

~3000K
WW

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

4 5

- +

9 1010 13

5515
~~4400  

18 720 21

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

Other designs blasting 
Andere Ausführungen 
Jiné vzory pískování 

45x70 cm
ORION                                    198411001 
ORION LINE, SAFARI        198411011
80 x 60 cm
ORION                                    198411002 
ORION LINE, SAFARI        198411012
60 x 80 cm
ORION 198411003
ORION LINE, SAFARI        198411013
100 x 80 cm
ORION 198411004
ORION LINE, SAFARI        198411014

120 x 80 cm
ORION                                    198411005 
ORION LINE, SAFARI        198411015

10



LEDIP44

~6000K
CW

~4000K
NW

~3000K
WW

230V
AC

230V
AC

230V
AC

230V
AC

- +

9 13

WH

5mm mirror, construction - varnished steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - lakovaná ocel

Technical data    Technische Daten    Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

ORION U

ORION U

80 x 60 cm
ORION U                                   198411021
ORION U LINE, SAFARI       198411031

60 x 80 cm
ORION U                                   198411022
ORION U LINE, SAFARI       198411032

100 x 80 cm
ORION U                                   198411023 
ORION U LINE, SAFARI        198411033

120 x 80 cm
ORION U                                   198411024 
ORION U LINE, SAFARI       198411034

11



PAVO 

5mm mirror, construction - varnished steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - lakovaná ocel

Technical data    Technische Daten    Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

PAVO

80 x 60 cm
PAVO   198411041

60 x 80 cm
PAVO   198411042

100 x 80 cm
PAVO   198411043

120 x 80 cm
PAVO   198411044

12



VEDO 

5mm mirror, construction - varnished steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - lakovaná ocel

OOtthheerr  ddeessiiggnnss  
bbllaassttiinngg 
AAnnddeerree  
AAuussffüühhrruunnggeenn 
JJiinnéé  vvzzoorryy  
ppíísskkoovváánníí  

Technical data    Technische Daten  
Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

VEDO

45 x 80 cm (D1)
VEDO LINE+SAFARI     198411061

VEDO 1 VEDO 2

VEDO 1

VEDO 2 

45 x 80 cm
VEDO                                   198411052
VEDO LINE+SAFARI     198411062
60 x 80 cm
VEDO                                   198411053
VEDO LINE+SAFARI     198411063
100 x 80 cm
VEDO                                   198411054
VEDO LINE+SAFARI     198411064

120 x 80 cm
VEDO                                   198411055
VEDO LINE+SAFARI     198411065
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CORA 

5mm mirror, construction - varnished steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - lakovaná ocel

Technical data    Technische Daten    
Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

Leather
Leder
Kůže

CORA

ø 60 cm
CORA    198411071

ø 70 cm
CORA    198411072

ø 75 cm
CORA    198411073

ø 80 cm
CORA    198411074

ø 85 cm
CORA    198411075

ø 90 cm
CORA    198411076

14



W 40

H 20 10

ARA 

5mm mirror, construction - varnished steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - lakovaná ocel

Technical data    Technische Daten  
Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

Leather
Leder
Kůže

ARA

ø 60 cm
ARA    198411081

ø 70 cm
ARA    198411082

ø 75 cm
ARA    198411083

ø 80 cm
ARA    198411084

ø 85 cm
ARA    198411085

ø 90 cm
ARA    198411086

15



ROTA

700 700 ~16,5
W

750 750 ~18,3
W

800 800 ~19,2
W

230V
AC

230V
AC

230V
AC

850 850 ~20,7
W

900 900 ~22,2
W

230V
AC

230V
AC

BL

~6000K
CW

~4000K
NW

~3000K
WW

4 5

- +

9 1010

10

85
35

W

H

40

5mm mirror, construction - varnished steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - lakovaná ocel

Technical data    Technische Daten    
Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

ROTA

ø 70 cm
ROTA    198411091

ø 75 cm
ROTA    198411092

ø 80 cm
ROTA    198411093

ø 85 cm
ROTA    198411094

ø 90 cm
ROTA    198411095

16



ROTA 
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PARDUS

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - nerezová ocel

Technical data    Technische Daten    Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

PARDUS

100 x 80 cm
PARDUS    198411101

120 x 80 cm
PARDUS    198411102

18



LYRA 

W

H
84

40

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - nerezová ocel

Other designs blasting 
Andere Ausführungen 
Jiné vzory pískování 

Technical data    Technische Daten    Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

LYRA

ø 70 cm
LYRA    198411111

ø 80 cm
LYRA    198411112

ø 90 cm
LYRA    198411113

ø 100 cm
LYRA    198411114

19



MUSCA 

W

6
40

H
78

33

38

82

-White-Weiß--Bílý
-Silver-Silber--Stříbrný

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - nerezová ocel

Other designs blasting 
Andere Ausführungen 
Jiné vzory pískování 

Technical data    Technische Daten    Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

MUSCA

55 x 85 cm
MUSCA                                    198411121
MUSCA SILVER, WHITE    198411131

70 x 105 cm
MUSCA                                    198411122 
MUSCA SILVER, WHITE    198411132

20



LIBRA 

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - nerezová ocel

Technical data    Technische Daten    Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

LIBRA

70 x 55 cm
LIBRA     198411141

100 x 70 cm
LIBRA     198411142
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LYNX 

5mm mirror, construction - varnished steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - lakovaná ocel

Technical data    Technische Daten    Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

LYNX

80 x 60 cm
LYNX     198411151

100 x 60 cm
LYNX     198411152

100 x 80 cm
LYNX     198411153

120 x 80 cm
LYNX     198411154
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DONNA 

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - nerezová ocel

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

Technical data    Technische Daten    Technická data 

DONNA

80 x 60 cm
DONNA     198411161

60 x 80 cm
DONNA     198411162

100 x 80 cm
DONNA     198411163

120 x 80 cm
DONNA     198411164
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PREMIUM

The PREMIUM mirror line is made of high quality AGC glass, 5 mm thick.
The mirror construction is made of polished or brushed stainless steel or varnished steel.
Energy-saving LED light sources are characterized by high light efficiency with low power 
consumption. Every illuminated mirror is assembled in the way that allows simple replacement of 
each component.

Die Spiegelserie PREMIUM wird aus hochwertigem 5mm Qualitätsglas von AGC aus 
europäischer Produktion gefertigt. Profile und Halterungen sind aus farbig lackiertem Stahl 
oder aus Edelstahl (wahlweise in polierter oder gebürsteter Oberfläche).
Die energiesparenden LED Leuchten haben eine sehr hohe Lichtausbeute. 
Alle elektronischen Bauteile sind bei Bedarf vor Ort austauschbar.

Řada zrcadel PREMIUM je vyrobena skla renomované firmy AGC o tl. 5 mm. Konstrukce zrcadel 
je vyrobena z nerezové oceli v provedení lesk, brus nebo lak. Energeticky šetrné 
osvětlení LED charakterizuje vysoká světelnost při zachování nízkého odběru energie. Konstrukce 
je stvořena takovým způsobem, aby umožňovala snadnou výměnu jednotlivých částí včetně 
světelného zdroje.
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Shelfs / Regale / Police 

ffoorr  mmiirrrroorrss  ssiizzee
ffüürr  ssppiieeggeell  ggrröößßee
pprroo  vveelliikkoosstt  zzrrccaaddeell

   70

    70

   75

    75

   80

    80

   85

    85

   90

    90

ffoorr  mmiirrrroorrss  ssiizzee
ffüürr  ssppiieeggeell  ggrröößßee
pprroo  vveelliikkoosstt  zzrrccaaddeell

PLK1 80     198412001

PLK1 85     198412002

PLK1 90     198412003

PLK1 95     198412004

PLK1 100     198412005

PLK2 80     198412011

PLK2 85     198412012

PLK2 90     198412013

PLK2 95     198412014

PLK2 100     198412015
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Shelfs Regale Police 
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GLOBO 

5mm mirror, construction - varnished steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - lakovaná ocel

Technical data    Technische Daten  
Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

GLOBO

ø 60 cm
GLOBO    198412021

ø 70 cm
GLOBO    198412022

ø 75 cm
GLOBO    198412023

ø 80 cm
GLOBO    198412024

ø 85 cm
GLOBO    198412025

ø 90 cm
GLOBO    198412026
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GLOBO 
PLUS

55

9,5

11,1

12,1

13,0

15,0

14,1

5mm mirror, construction - varnished steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - lakovaná ocel

Technical data    Technische Daten    
Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

GLOBO PLUS

ø 60 cm
GLOBO PLUS    198412031

ø 70 cm
GLOBO PLUS    198412032

ø 75 cm
GLOBO PLUS    198412033

ø 80 cm
GLOBO PLUS    198412034

ø 85 cm
GLOBO PLUS    198412035

ø 90 cm
GLOBO PLUS    198412036
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TAURUS 

5mm mirror, construction - varnished steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - lakovaná ocel

Technical data    Technische Daten  
Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

TAURUS

ø 60 cm
TAURUS    198412041

ø 70 cm
TAURUS    198412042

ø 75 cm
TAURUS    198412043

ø 80 cm
TAURUS    198412044

ø 85 cm
TAURUS    198412045

ø 90 cm
TAURUS    198412046
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TAURUS 
PLUS

55

5mm mirror, construction - varnished steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - lakovaná ocel

Technical data    Technische Daten  
Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

TAURUS PLUS

ø 60 cm
TAURUS PLUS    198412051

ø 70 cm
TAURUS PLUS    198412052

ø 75 cm
TAURUS PLUS    198412053

ø 80 cm
TAURUS PLUS    198412054

ø 85 cm
TAURUS PLUS    198412055

ø 90 cm
TAURUS PLUS    198412056
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JUNO

700 700 ~16,5
W

750 750 ~18,3
W

800 800 ~19,2
W

230V
AC

230V
AC

230V
AC

850 850 ~20,7
W

900 900 ~22,2
W

230V
AC

230V
AC

~6000K
CW

~4000K
NW

~3000K
WW

4 5

- +

9 1010

10

85
35

W

H

40

BL

5mm mirror, construction - varnished steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - lakovaná ocel

Technical data    Technische Daten    
Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

JUNO

ø 70 cm
JUNO    198412061

ø 75 cm
JUNO    198412062

ø 80 cm
JUNO    198412063

ø 85 cm
JUNO    198412064

ø 90 cm
JUNO    198412065
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700 700 W

750 750 W

800 800 W

230V
AC

230V
AC

230V
AC

850 850 W

900 900 W

230V
AC

230V
AC

JUNO PLUS

~29,7

~27,1

~31,2

~33,3

~35,7

~6000K
CW

~4000K
NW

~3000K
WW

4 5

- +

9 1010

10

85
35

W

H

55

BL

5mm mirror, construction - varnished steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - lakovaná ocel

Technical data    Technische Daten    
Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

JUNO PLUS

ø 70 cm
JUNO PLUS    198412071

ø 75 cm
JUNO PLUS    198412072

ø 80 cm
JUNO PLUS    198412073

ø 85 cm
JUNO PLUS    198412074

ø 90 cm
JUNO PLUS    198412075
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W 40

H

500 900

500 1200

10

600 1000

600

600

1300

1500

MONA 

5mm mirror, construction - varnished aluminium         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Aluminium         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - lakovaný hliník

Technical data    Technische Daten    
Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

MONA

50 x 90 cm
MONA    198412081

50 x 120 cm
MONA    198412082

60 x 100 cm
MONA    198412083

60 x 130 cm
MONA    198412084

60 x 150 cm
MONA    198412085
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W

H

10

MONA 
PLUS

55

500 900 ~12,4
W

500 1200 ~16,0
W

~14,4
W

230V
AC

230V
AC

230V
AC

~18,0
W

~20,5
W

230V
AC

230V
AC

600 1000

600

600

1300

1500

5mm mirror, construction - varnished aluminium         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Aluminium         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - lakovaný hliník

Technical data    Technische Daten    
Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

MONA
PLUS

50 x 90 cm
MONA PLUS    198412091

50 x 120 cm
MONA PLUS    198412092

60 x 100 cm
MONA PLUS    198412093

60 x 130 cm
MONA PLUS    198412094

60 x 150 cm
MONA PLUS    198412095
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W 40

H

MELO 

500 900 ~25,0
W

500 1200 ~32,1
W

~28,8
W

230V
AC

230V
AC

230V
AC

~36,0
W

~41
W

230V
AC

230V
AC

20 10

600 1000

600

600

1300

1500

5mm mirror, construction - varnished aluminium         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Aluminium         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - lakovaný hliník

Technical data    Technische Daten    
Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

MELO

50 x 90 cm
MELO    198412101

50 x 120 cm
MELO    198412102

60 x 100 cm
MELO    198412103

60 x 130 cm
MELO    198412104

60 x 150 cm
MELO    198412105
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W

H

500 900 ~25,0
W

500 1200 ~32,1
W

~28,8
W

230V
AC

230V
AC

230V
AC

~36,0
W

~41
W

230V
AC

230V
AC

20 10

600 1000

600

600

1300

1500

55

MELO
PLUS

5mm mirror, construction - varnished aluminium         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Aluminium         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - lakovaný hliník

Technical data    Technische Daten    
Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

MELO PLUS

50 x 90 cm
MELO PLUS    198412111

50 x 120 cm
MELO PLUS    198412112

60 x 100 cm
MELO PLUS    198412113

60 x 130 cm
MELO PLUS    198412114

60 x 150 cm
MELO PLUS    198412115
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W

H

MIA 

500 900 ~26,4
W

500 1200 ~33,6
W

~30,0
W

230V
AC

230V
AC

230V
AC

~37,2
W

~42,0
W

230V
AC

230V
AC

600 1000

600

600

1300

1500

40

5mm mirror, construction - varnished aluminium         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Aluminium         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - lakovaný hliník

Technical data    Technische Daten    
Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

MIA

50 x 90 cm
MIA    198412121

50 x 120 cm
MIA    198412122

60 x 100 cm
MIA    198412123

60 x 130 cm
MIA    198412124

60 x 150 cm
MIA    198412125
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W 40

H

500 900 ~24,0
W

500 1200 ~31,2
W

~27,6
W

230V
AC

230V
AC

230V
AC

~34,8
W

~39,6
W

230V
AC

230V
AC

40

600 1000

600

600

1300

1500

LIVIA MELANIE 

5mm mirror, construction - varnished aluminium         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Aluminium         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - lakovaný hliník

Technical data    Technische Daten    
Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

MELANIE

50 x 90 cm
MELANIE    198412131

50 x 120 cm
MELANIE    198412132

60 x 100 cm
MELANIE    198412133

60 x 130 cm
MELANIE    198412134

60 x 150 cm
MELANIE    198412135
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CARINA

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - nerezová ocel

Technical data    Technische Daten    
Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

CARINA

ø 80 cm/6L, 6R
CARINA    198412142

ø 60 cm/6L, 6R 
CARINA    198412141

ø 80 cm/6L, 6R
CARINA    198412143

ø 100 cm/6L, 6R
CARINA    198412144
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COLUMBA

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - nerezová ocel

Technical data    Technische Daten    Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

COLUMBA

ø 70 cm
COLUMBA     198412151

ø 80 cm
COLUMBA     198412152

ø 90 cm
COLUMBA     198412153

ø 100 cm
COLUMBA     198412154
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AQUIDO

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - nerezová ocel

Technical data    Technische Daten    
Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

AQUIDO

ø 70 cm
AQUIDO     198412163

ø 80 cm
AQUIDO     198412164

ø 90 cm
AQUIDO     198412165

ø 100 cm
AQUIDO     198412166

ø 60 cm
AQUIDO     198412162

ø 50 cm
AQUIDO     198412161
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AQUIDO 
PLUS

17,7

21,6

25,5

29,1

32,7

35

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - nerezová ocel

Technical data    Technische Daten    
Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

AQUIDO PLUS

ø 70 cm
AQUIDO PLUS     198412173

ø 80 cm
AQUIDO PLUS     198412174

ø 90 cm
AQUIDO PLUS     198412175

ø 100 cm
AQUIDO PLUS     198412176

ø 60 cm
AQUIDO PLUS     198412172

ø 50 cm
AQUIDO PLUS     198412171

ø 120 cm
AQUIDO PLUS     198412177
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Technical data / Technische Daten / Technická data

AQUIDO II ø 50

AQUIDO II ø 60

AQUIDO II ø 70

AQUIDO II ø 80

AQUIDO II ø 90

AQUIDO II ø 100

AQUIDO II ø 120

LED colour / LED-Farbe / Barva LED:

AQUIDO II

5mm mirror, construction - stainless steel
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl
Zrcadlo 5 mm, konstrukce - nerezová ocel

AQUIDO II

Cutting the mirror every 5 cm. Other dimensions available on request. It is also possible to cut the mirror horizontally - on request.
Schneiden Sie den Spiegel alle 5 cm. Andere Abmessungen auf Anfrage. Es ist auch möglich, den Spiegel horizontal zu schneiden - auf Anfrage.
Řez zrcadla každých 5 cm. Jiné rozměry na objednávku. Řez je možný též horizontálně - na objednávku.

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Dodatečně na objednávku
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AQUIDO II PLUS

5mm mirror, construction - stainless steel
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl
Zrcadlo 5 mm, konstrukce - nerezová ocel

Technical data / Technische Daten / Technická data

AQUIDO II PLUS ø 60

AQUIDO II PLUS ø 70

AQUIDO II PLUS ø 80

AQUIDO II PLUS ø 90

AQUIDO II PLUS ø 100

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Jiné rozměry na objednávku

LED colour / LED-Farbe / Barva LED:

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Dodatečně na objednávku

AQUIDO II PLUS
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MENSA 

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - nerezová ocel

Technical data    Technische Daten    
Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

MENSA

70 x 90 cm
MENSA     198412183

80 x 100 cm
MENSA     198412184

60 x 80 cm
MENSA     198412182

50 x 70 cm
MENSA     198412181
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ANDROMEDA 

W

H
4025 ANDROMEDA ø50 

40

5mm mirror, construction - stainless steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - nerezová ocel

Technical data    Technische Daten    Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

ANDROMEDA

ø 50 cm
ANDROMEDA     198412191

ø 60 cm
ANDROMEDA     198412192

ø 70 cm
ANDROMEDA     198412193

ø 80 cm
ANDROMEDA     198412194

ø 90 cm
ANDROMEDA     198412195

ø 100 cm
ANDROMEDA     198412196
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AURINA

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - nerezová ocel

Technical data    Technische Daten    Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

AURINA

50 x 70 cm
AURINA     198412201

60 x 80 cm
AURINA     198412202

70 x 90 cm
AURINA     198412203

80 x 100 cm
AURINA     198412204
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W

AURINA 
PLUS

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - nerezová ocel

Technical data    Technische Daten    Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

AURINA PLUS

50 x 70 cm
AURINA PLUS     198412211

60 x 80 cm
AURINA PLUS     198412212

70 x 90 cm
AURINA PLUS     198412213

80 x 100 cm
AURINA PLUS     198412214
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ANTIDO 

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - nerezová ocel

Technical data    Technische Daten    Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

ANTIDO

60 x 80 cm
ANTIDO     198412221

80 x 80 cm
ANTIDO     198412222

100 x 80 cm
ANTIDO     198412223

120 x 80 cm
ANTIDO     198412224
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Technical data / Technische Daten / Technická data

ILIOS ø 50

ILIOS ø 60

ILIOS ø 70

ILIOS ø 80

ILIOS ø 90

ILIOS ø 100

LED colour / LED-Farbe / Barva LED:

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Dodatečně na objednávku

ILIOS

5mm mirror, construction - stainless steel
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl
Zrcadlo 5 mm, konstrukce - nerezová ocel

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Jiné rozměry na objednávku

ILIOS
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LOTTA 

5mm mirror, construction - varnished steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - lakovaná ocel

Technical data    Technische Daten    Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

LOTTA

45 x 80 cm
LOTTA     198412241

60 x 80 cm
LOTTA     198412242

100 x 80 cm
LOTTA     198412243

120 x 80 cm
LOTTA     198412244
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Technical data / Technische Daten / Technická data

LOTTA BLACK 45x80

LOTTA BLACK 60x80

LOTTA BLACK 100x80

LOTTA BLACK 120x80

LED colour / LED-Farbe / Barva LED:

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Dodatečně na objednávku

5mm mirror, construction - varnished steel
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl
Zrcadlo 5 mm, konstrukce - lakovaná ocel

LOTTA

LOTTA

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Jiné rozměry na objednávku
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COMA

5mm mirror, construction - varnished steel       
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl    
Zrcadlo 5mm, konstrukce - lakovaná ocel

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

COMA

80 x 60 cm
COMA     198412231

100 x 80 cm
COMA     198412232

120 x 80 cm
COMA     198412233
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BOND 

5mm mirror, construction - varnished steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - lakovaná ocel

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 
Technical data    Technische DatenTTeT
Technická data 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

BOND

100 x 80 cm
BOND     198412271

120 x 80 cm
BOND     198412272
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ZAHID 

5mm mirror, construction - varnished steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - lakovaná ocel

Technical data    Technische Daten    Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

ZAHID

45 x 80 cm
ZAHID     198412261

80 x 60 cm
ZAHID     198412262

100 x 80 cm
ZAHID     198412263

180 x 60 cm
ZAHID     198412265

120 x 80 cm
ZAHID     198412264

56



Technical data / Technische Daten / Technická data

LED colour / LED-Farbe / Barva LED:

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Dodatečně na objednávku

5mm mirror, construction - varnished steel
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl
Zrcadlo 5 mm, konstrukce - lakovaná ocel

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Jiné rozměry na objednávku

ZAHID II

ZAHID II

ZAHID II 45x80

ZAHID II 60x80

ZAHID II 80x80

ZAHID II 100x80

ZAHID II 120x80
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Technical data / Technische Daten / Technická data

LED colour / LED-Farbe / Barva LED:

Additional elements on request / Zusatzelemente auf Anfrage
Dodatečně na objednávku

5mm mirror, construction - varnished steel
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl
Zrcadlo 5 mm, konstrukce - lakovaná ocel

FREY 60x80

FREY 80x80

FREY 100x80

FREY 120x80

FREY 60x100

FREY 120x100

FREY

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Jiné rozměry na objednávku

FREY
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Technical data / Technische Daten / Technická data

5mm mirror, construction - varnished steel
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl
Zrcadlo 5 mm, konstrukce - lakovaná ocel

FREYA 60x80

FREYA 80x80

FREYA 100x80

FREYA 120x80

FREYA 120x80

FREYA 120x80

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Jiné rozměry na objednávku

FREYA

FREYA
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Zvýraznění
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parma
Zvýraznění
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Technical data / Technische Daten / Technická data

5mm mirror, construction - varnished steel
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl
Zrcadlo 5 mm, konstrukce - lakovaná ocel

NOTT 60x80

NOTT 80x80

NOTT 100x80

NOTT 120x80

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage
Jiné rozměry na objednávku

NOTT

NOTT
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WH

ASTRID 1 
ASTRID 2 

110

3.

Double mirror doors VSG 5mm, construction - varnished steel
Doppelspiegel türen VSG 5mm, Konstruktion - lackierter Stahl 
Dvojité zrcadlové dveře VSG 65mm, konstrukce - lakovaná ocel

Technical data    Technische Daten   
Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Mirror
Spiegel
Zrcadlo

Opening direction to select
Türöffnung zu Bestellen
Směr otevírání k výběru

ASTRID 1
ASTRID 2

ASTRID 1 ASTRID 2

45 x 80 cm
ASTRID I     198412251

60 x 80 cm
ASTRID I     198412252

60 x 80 cm
ASTRID II    198412253

80 x 80 cm
ASTRID II     198412254

100 x 80 cm
ASTRID II    198412255
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VEKTOR

5mm mirror, construction - varnished steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - lakovaná ocel

Technical data    Technische Daten    
Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

VEKTOR

60 x 80 cm
VEKTOR     198412281

80 x 80 cm
VEKTOR     198412282

100 x 80 cm
VEKTOR     198412283

120 x 80 cm
VEKTOR     198412284

180 x 60 cm
VEKTOR     198412285 1800
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DOKA

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - nerezová ocel

Technical data    Technische Daten    
Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

DOKA

80 x 60 cm/6
DOKA     198412291

80 x 80 cm/6
DOKA     198412292

100 x 80 cm/8
DOKA     198412293

6120 x 80 cm/8
DOKA     198412294
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COSMO 
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5mm mirror, construction - stainless steel 
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - nerezová ocel

Technical data    Technische Daten    Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

MMiirrrroorr  //SSppiieeggeell  //  ZZrrccaaddlloo

COSMO

60 x 80 cm
COSMO     198412301

60 x 80 cm
COSMO I     198412302
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IDO 

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - nerezová ocel

Technical data    Technische Daten    Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

IDO

IDO IDO I

60 x 80 cm
IDO     198412311

60 x 80 cm
IDO I     198412312
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STAVRO

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - nerezová ocel

Technical data    Technische Daten    Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

STAVRO

STAVRO I STAVRO 

TH - Total Height  Gesamthöhe    Celková výška 

60 x 80 cm
STAVRO     198412321

60 x 80 cm
STAVRO I     198412322
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ROLO

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - nerezová ocel

Other designs blasting 
Andere Ausführungen 
Jiné vzory pískování 

Technical data    Technische Daten    Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

ROLO

60 x 80 cm
ROLO              198412331
ROLO LINE     198412341

80 x 80 cm
ROLO                198412332
ROLO LINE     198412342

100 x 80 cm
ROLO                198412333
ROLO LINE     198412343

120 x 80 cm
ROLO                198412334
ROLO LINE     198412344
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PIETRO

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - nerezová ocel

Technical data    Technische Daten    Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

PIETRO

80 x 80 cm
PIETRO     198412352

60 x 80 cm
PIETRO     198412351

100 x 80 cm
PIETRO     198412353

120 x 80 cm
PIETRO     198412354
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PAOLO

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - nerezová ocel

Technical data    Technische Daten    Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

PAOLO

45 x 70 cm
PAOLO     198412361

60 x 80 cm
PAOLO     198412362

100 x 80 cm
PAOLO     198412363
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KAPPA

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - nerezová ocel

Technical data    Technische Daten    
Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

KAPPA

60 x 80 cm
KAPPA     198412371

100 x 80 cm
KAPPA     198412372

120 x 80 cm
KAPPA     198412373
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JOTA

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - nerezová ocel

Technical data    Technische Daten    
Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

JOTA

JOTA 1 JOTA 2

45 x 80 cm
JOTA 1     198412381

60 x 80 cm
JOTA 2     198412382

80 x 80 cm
JOTA 2     198412383

100 x 80 cm
JOTA 2     198412384
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ORINOKO 

100

40

W

H

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - nerezová ocel

Technical data    Technische Daten    
Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

ORINOKO 

ORINOKO

80 x 60 cm
ORINOKO                                 198412391
ORINOKO LINE, SAFARI     198412401

60 x 80 cm
ORINOKO                                 198412392
ORINOKO LINE, SAFARI     198412402

100 x 80 cm
ORINOKO                                 198412393
ORINOKO LINE, SAFARI     198412403

120 x 80 cm
ORINOKO                                 198412394
ORINOKO LINE, SAFARI     198412404
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HERMES

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - nerezová ocel

Technical data    Technische Daten    
Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

HERMES

80 x 60 cm
HERMES     198412411

100 x 80 cm
HERMES     198412412

120 x 80 cm
HERMES     198412413
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PLUTO 

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - nerezová ocel

Technical data    Technische Daten    
Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

PLUTO

80 x 60 cm
PLUTO     198412421

100 x 80 cm
PLUTO     198412422

120 x 80 cm
PLUTO     198412423
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NAIA 

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - nerezová ocel

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

NAIA

60 x 80 cm/L   NAIA   198412433
60 x 80 cm/R   NAIA   198412434

80 x 60 cm/L   NAIA   198412431
80 x 60 cm/R   NAIA   198412432
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12V
DC
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W
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W
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W
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5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - nerezová ocel

Technical data    Technische Daten    
Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

VENA

60 x 80 cm
VENA  W1,W2   198412441

80 x 80 cm
VENA  W1,W2     198412442

100 x 80 cm
VENA  W1,W2    198412443

120 x 80 cm
VENA  W1,W2     198412444

60 x 80 cm
VENA W3     198412601

80 x 80 cm
VENA W3     198412602

100 x 80 cm
VENA W3     198412603

120 x 80 cm
VENA W3     198412604
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GAIA

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - nerezová ocel

Other designs blasting 
Andere Ausführungen 
Jiné vzory pískování 

Technical data    Technische Daten    Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

GAIA

80 x 80 cm
GAIA                                 198412452
GAIA LINE, SAFARI     198412461

60 x 80 cm
GAIA                                 198412451
GAIA LINE, SAFARI     198412462

100 x 80 cm
GAIA                                 198412453
GAIA LINE, SAFARI     198412463

120 x 80 cm
GAIA                                 198412454
GAIA LINE, SAFARI     198412464
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APOLLO

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - nerezová ocel

Technical data    Technische Daten    Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

APOLLO

60 x 80 cm
APOLLO     198412471

100 x 60 cm
APOLLO     198412472

100 x 80 cm
APOLLO     198412473

120 x 80 cm
APOLLO     198412474
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MODENA

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - nerezová ocel

Technical data    Technische Daten    Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

MODENA

100 x 60 cm
MODENA     198412481

100 x 80 cm
MODENA     198412482

120 x 80 cm
MODENA     198412483
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NALBA 

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - nerezová ocel

Other designs blasting 
Andere Ausführungen 
Jiné vzory pískování 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

NALBA

80 x 60 cm
NALBA                198412491
NALBA LINE     198412501

100 x 60 cm
NALBA                198412492
NALBA LINE     198412502

100 x 80 cm
NALBA                198412493
NALBA LINE     198412503

120 x 80 cm
NALBA                198412494
NALBA LINE     198412504
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CARUS 

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - nerezová ocel

Technical data    Technische Daten    Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

CARUS

80 x 60 cm
CARUS     198412511

100 x 60 cm
CARUS     198412512

100 x 80 cm
CARUS     198412513

120 x 80 cm
CARUS     198412514
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VERA 

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - nerezová ocel

Technical data    Technische Daten    Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

VERA

80 x 60 cm
VERA     198412521

100 x 60 cm
VERA     198412522

100 x 80 cm
VERA     198412523

120 x 80 cm
VERA     198412524
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BOLERO 

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - nerezová ocel

Technical data    Technische Daten    
Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

BOLERO

60 x 80 cm
BOLERO     198412531

100 x 80 cm
BOLERO     198412532

120 x 80 cm
BOLERO     198412533
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PRESTO 

SP

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - nerezová ocel

Technical data    Technische Daten    Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

PRESTO

45 x 80 cm
PRESTO     198412541

60 x 80 cm
PRESTO     198412542

100 x 80 cm
PRESTO     198412543
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VIENNA 

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - nerezová ocel

Technical data    Technische Daten    Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

VIENNA

80 x 60 cm
VIENNA     198412551

100 x 80 cm
VIENNA     198412552
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TERST 

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - nerezová ocel

Technical data    Technische Daten    
Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

OOppttiioonnaall  aasssseemmbbllyy 
OOppttiioonnaallee  MMoonnttaaggee 

VVoolliitteellnnáá  mmoonnttáážž

TERST

60 x 45 cm
TERST     198412561

60 x 60 cm
TERST     198412562

60 x 80 cm
TERST     198412563
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TERST 1

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - nerezová ocel

Technical data    Technische Daten    
Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

OOppttiioonnaall  aasssseemmbbllyy 
OOppttiioonnaallee  MMoonnttaaggee 
VVoolliitteellnnáá  mmoonnttáážž

OOppttiioonnaall  aasssseemmbbllyy 
OOppttiioonnaallee  MMoonnttaaggee 
VVoolliitteellnnáá  mmoonnttáážž

TERST 1

60 x 45 cm
TERST 1     198412571

60 x 60 cm
TERST 1     198412573

60 x 80 cm
TERST 1     198412574
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TERST 2

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - nerezová ocel

Technical data    Technische Daten    
Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

OOppttiioonnaall  aasssseemmbbllyy 
OOppttiioonnaallee  MMoonnttaaggee 
VVoolliitteellnnáá  mmoonnttáážž

OOppttiioonnaall  aasssseemmbbllyy 
OOppttiioonnaallee  MMoonnttaaggee 
VVoolliitteellnnáá  mmoonnttáážž

TERST 2

60 x 45 cm (2 x 25)
TERST 2     198412581

60 x 60 cm (2 x 40)
TERST 2   198412582

60 x 80 cm (2 x 60)
TERST 2     198412583
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TERST 3

5mm mirror, construction - stainless steel         
5mm Spiegel, Konstruktion - Edelstahl         
Zrcadlo 5mm, konstrukce - nerezová ocel

Technical data    Technische Daten    
Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

OOppttiioonnaall  aasssseemmbbllyy 
OOppttiioonnaallee  MMoonnttaaggee 
VVoolliitteellnnáá  mmoonnttáážž

OOppttiioonnaall  aasssseemmbbllyy 
OOppttiioonnaallee  MMoonnttaaggee 
VVoolliitteellnnáá  mmoonnttáážž

TERST 3

60 x 60 cm
TERST 3     198412591

60 x 80 cm
TERST 3   198412592
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NORMA

The NORMA mirror line is made of of high quality AGC glass. 4 mm thick.
The construction was made of varnished steel or brushed aluminum profiles.
Energy-saving LED light sources are characterized by high light efficiency with low power 
consumption. 

Die Spiegelserie NORMA wird aus hochwertigem 4mm Qualitätsglas von AGC aus europäischer 
Produktion gefertigt. Profile und Halterungen sind aus farbig lackiertem Stahl oder aus 
geschliffenem Aluminium. Die energiesparenden LED Leuchten haben eine sehr hohe 
Lichtausbeute.  

Řada zrcadel NORMA je vyrobena skla renomované firmy AGC o tl. 4 mm. Konstrukce 
zrcadel je vyrobena z nerezové oceli v provedení lesk, brus nebo lak. Energeticky šetrné 
osvětlení LED charakterizuje vysoká světelnost při zachování nízkého odběru energie. 
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NORMA

4mm mirror, construction - varnished steel         
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl         
Zrcadlo 4mm, konstrukce - lakovaná ocel

Technical data    Technische Daten    Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

NORMA

80 x 60 cm
NORMA     198413001

100 x 60 cm
NORMA     198413002

60 x 80 cm
NORMA     198413003

80 x 80 cm
NORMA     198413004

100 x 80 cm
NORMA     198413005

120 x 80 cm
NORMA     198413006
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NORMA II

4mm mirror, construction - varnished steel         
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl         
Zrcadlo 4mm, konstrukce - lakovaná ocel

Technical data    Technische Daten    Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

NORMA II

80 x 60 cm
NORMA II     198413011

100 x 60 cm
NORMA II     198413012

60 x 80 cm
NORMA II     198413013

80 x 80 cm
NORMA II     198413014

100 x 80 cm
NORMA II     198413015

120 x 80 cm
NORMA II     198413016
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NORMA III

4mm mirror, construction - varnished steel         
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl         
Zrcadlo 4mm, konstrukce - lakovaná ocel

Technical data    Technische Daten    Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

NORMA III

80 x 60 cm
NORMA III     198413021

100 x 60 cm
NORMA III    198413022

60 x 80 cm
NORMA III     198413023

80 x 80 cm
NORMA III     198413024

100 x 80 cm
NORMA III     198413025

120 x 80 cm
NORMA III     198413026
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NORMA III 
PLUS

4mm mirror, construction - varnished steel         
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl         
Zrcadlo 4mm, konstrukce - lakovaná ocel

Technical data    Technische Daten    Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

NORMA III 
PLUS

80 x 60 cm
NORMA III PLUS     198413031

100 x 60 cm
NORMA III PLUS    198413032

60 x 80 cm
NORMA III PLUS     198413033

80 x 80 cm
NORMA III PLUS     198413034

100 x 80 cm
NORMA III PLUS     198413035

120 x 80 cm
NORMA III PLUS     198413036
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NORMA IV

4mm mirror, construction - varnished steel         
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl         
Zrcadlo 4mm, konstrukce - lakovaná ocel

Technical data    Technische Daten    Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

NORMA IV

80 x 60 cm
NORMA IV     198413041

100 x 60 cm
NORMA IV    198413042

60 x 80 cm
NORMA IV     198413043

80 x 80 cm
NORMA IV     198413044

100 x 80 cm
NORMA IV     198413045

120 x 80 cm
NORMA IV     198413046
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NORMA IV 
PLUS

4mm mirror, construction - varnished steel         
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl         
Zrcadlo 4mm, konstrukce - lakovaná ocel

Technical data    Technische Daten    Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

NORMA IV 
PLUS

80 x 60 cm
NORMA IV PLUS     198413051

100 x 60 cm
NORMA IV PLUS    198413052

60 x 80 cm
NORMA IV PLUS     198413053

80 x 80 cm
NORMA IV PLUS     198413054

100 x 80 cm
NORMA IV PLUS     198413055

120 x 80 cm
NORMA IV PLUS     198413056
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NORMA V

4mm mirror, construction - varnished steel         
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl         
Zrcadlo 4mm, konstrukce - lakovaná ocel

Technical data    Technische Daten    Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

NORMA V

80 x 60 cm
NORMA V     198413061

100 x 60 cm
NORMA V    198413062

60 x 80 cm
NORMA V     198413063

80 x 80 cm
NORMA V     198413064

100 x 80 cm
NORMA V     198413065

120 x 80 cm
NORMA V     198413066
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NORMA VI

4mm mirror, construction - varnished steel         
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl         
Zrcadlo 4mm, konstrukce - lakovaná ocel

Technical data    Technische Daten    Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

NORMA VI

45 x 70 cm
NORMA VI     198413071

60 x 60 cm
NORMA VI    198413072

60 x 80 cm
NORMA VI     198413073

80 x 80 cm
NORMA VI     198413074

100 x 80 cm
NORMA VI     198413075
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NORMA VII

30

4mm mirror, construction - varnished steel         
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl         
Zrcadlo 4mm, konstrukce - lakovaná ocel

Technical data    Technische Daten    Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

NORMA VII

ø 50 cm
NORMA VII     198413081

ø 60 cm
NORMA VII    198413082

ø 70 cm
NORMA VII     198413083

ø 80 cm
NORMA VII     198413084

ø 90 cm
NORMA VII     198413085

ø 100 cm
NORMA VII     198413086
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NORMA VIII

4mm mirror, construction - varnished steel         
4mm Spiegel, Konstruktion - lackierter Stahl         
Zrcadlo 4mm, konstrukce - lakovaná ocel

Technical data    Technische Daten    Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

NORMA 
VIII

50 x 70 cm
NORMA VIII     198413091

60 x 80 cm
NORMA VIII     198413092

70 x 90 cm
NORMA VIII     198413093
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NORMA 
SIMPLE

4mm mirror, construction - brushed aluminium         
4mm Spiegel, Konstruktion - gebürstet Aluminium         
Zrcadlo 4mm, konstrukce - kartáčovaný hliník

Technical data    Technische Daten    Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

NORMA SIMPLE

80 x 60 cm
NORMA SIMPLE     198413101

60 x 80 cm
NORMA SIMPLE     198413103 

80 x 80 cm
NORMA SIMPLE     198413104 

100 x 80 cm
NORMA SIMPLE     198413105 

120 x 80 cm
NORMA SIMPLE     198413106

100 x 60 cm
NORMA SIMPLE     198413102
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NORMA
SIMPLE I

4mm mirror, construction - brushed aluminium         
4mm Spiegel, Konstruktion - gebürstet Aluminium         
Zrcadlo 4mm, konstrukce - kartáčovaný hliník

Technical data    Technische Daten    Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

NORMA 
SIMPLE I

80 x 60 cm
NORMA SIMPLE I     198413111

100 x 60 cm
NORMA SIMPLE I     198413112

60 x 80 cm
NORMA SIMPLE I     198413113

80 x 80 cm
NORMA SIMPLE I     198413114

100 x 80 cm
NORMA SIMPLE I     198413115

120 x 80 cm
NORMA SIMPLE I     198413116
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NORMA
SIMPLE II

4mm mirror, construction - brushed aluminium         
4mm Spiegel, Konstruktion - gebürstet Aluminium         
Zrcadlo 4mm, konstrukce - kartáčovaný hliník

Technical data    Technische Daten    Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

NORMA SIMPLE II

80 x 60 cm
NORMA SIMPLE II     198413121

100 x 60 cm
NORMA SIMPLE II    198413122

60 x 80 cm
NORMA SIMPLE II     198413123

80 x 80 cm
NORMA SIMPLE II     198413124

100 x 80 cm
NORMA SIMPLE II     198413125

120 x 80 cm
NORMA SIMPLE II     198413126
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NORMA 
SIMPLE III

4mm mirror, construction - brushed aluminium         
4mm Spiegel, Konstruktion - gebürstet Aluminium         
Zrcadlo 4mm, konstrukce - kartáčovaný hliník

Technical data    Technische Daten    Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

NORMA 
SIMPLE III

60 x 80 cm
NORMA SIMPLE III     198413131

100 x 60 cm
NORMA SIMPLE III    198413132

80 x 80 cm
NORMA SIMPLE III     198413133

100 x 60 cm
NORMA SIMPLE III     198413134

100 x 80 cm
NORMA SIMPLE III     198413135

120 x 80 cm
NORMA SIMPLE III     198413136
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W

H

32

75

12

34

75

NORMA
SIMPLE IV

LEDIP44

600 800 230V
AC

~21,6
W

800 600 230V
AC

~21,6
W

800 800 230V
AC

~25,4
W

1000 600 230V
AC

~25,4
W

1000 800 230V
AC

~29,3
W

1200 800 230V
AC

~33,1
W

  

~6000K
CW

~4000K
NW

~3000K
WW

4 5

- +

13 5515
~~4400  

4mm mirror, construction - brushed aluminium         
4mm Spiegel, Konstruktion - gebürstet Aluminium         
Zrcadlo 4mm, konstrukce - kartáčovaný hliník

Technical data    Technische Daten    Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

LED colour / LED-Farbe / Barva LED: 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

NORMA 
SIMPLE IV

60 x 80 cm
NORMA SIMPLE IV     198413141

80 x 60 cm
NORMA SIMPLE IV    198413142

80 x 80 cm
NORMA SIMPLE IV     198413143

100 x 60 cm
NORMA SIMPLE IV    198413144

100 x 80 cm
NORMA SIMPLE IV     198413145

120 x 80 cm
NORMA SIMPLE IV     198413146
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NORMA 
SIMPLE V

4mm mirror, construction - aluminium profile         
4mm Spiegel, Konstruktion - Aluminiumprofil         
Zrcadlo 4mm, konstrukce - hliníkový profil

Technical data    Technische Daten  
Technická data 

Other dimensions available on request
Andere Abmessungen auf Anfrage 
Jiné rozměry na objednávku 

Additional elements on request /  Zusatzelemente auf Anfrage /
Dodatečně na objednávku 

inox brushed, black brushed, chrom
inox gebürstet, schwarz gebürsted, chrom
nerez kartáčovaný, černý kartáčovaný, chrom

NORMA 
SIMPLE V

60 x 80 cm
NORMA SIMPLE V     198413151

100 x 80 cm
NORMA SIMPLE V    198413152

120 x 80 cm
NORMA SIMPLE V     198413153
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Bathroom built-in unit
Badezimmer Wandeinbaumodule

Vestavné wc boxy



83

Z.PWAD WC 450/.../,,,  Z.PWAD LWH WC 450/.../,,,  

Z.PWAD LBL WC 450/.../,,,  Z.PWAD LGR WC 450/.../,,,  

Built-in Stainless steel container 
     for toilet brush 
WC Edelstahl Wandeinbau Module 
    mit Bürstengarnitur
Schowek WC ze stali nierdzewnej do zabudowy 
   na szczotkę

steel grade/ Stahlsorte/ gatunek stali: 

AISI 430/EN 1.4016

AISI 430/EN 1.4016

AISI 430/EN 1.4016

LWH

LWH

LBL

LBL

LGR

LGR

SBAISI 304/EN 1.4301

White/ Weiss/ Biały

Grey metalliic/ Grau metallic/ Szary metalik

Brushed stainless steel/ Gebürstet Edelstahl
Stal nierdzewna szlifowana 

Black/ Schwarz/ Czarny

SB

Suggested installation MB 450 WC (page 86)
Vorgeschlagene Installation MB 450 WC (Seite 86)
Sugerowany montaż MB 450 WC (str. 86)

10

10

46
2

47
0

43
2

185 100

185

178

90

DIN L DIN R

Opening direction to select/ Türöffnung zu Bestellen
Kierunek otwarcia do wyboru:

... -Types of glass doors/ Arten von Glasturen/ Rodzaje drzwi szklanych:
WH - white glossy/ weiss glänzend/ biały połysk
STWH - white satin/ weiss satin/ biały satynowy
GR - grey glossy/ grau glänzend/ szary połysk
STLT - latte satin/ latte satin/ latte satyna
BL - black glossy/ schwarz glänzend/ czarny połysk
STBL - black satin/ schwarz glänzend/ czarny satynowy
MR - mirror/ Spiegel/ lustro

,,, -

155
1

plate
 Built-in Stainless steel container 
for toilet brush and toilet roll
 WC Edelstahl Wandeinbaumodule 
mit Bürstengarnitur 
und Papierrollenhalter
Vestavný wc box z nerezové oceli 
na štětku a toaletní papír

Steel grade:
Stahlsorte:
Typ oceli:

Brushed stainless steel | Gebürstet Edelstahl | Kartáčovaná nerezová ocel 304/EN 1.4301

White | Weiss | Bílá 304/EN 1.4301

Grey metallic | Grau metallic | Šedá metalíza 304/EN 1.4301

Black | Schwarz | Černá 304/EN 1.4301

P.PWAD WC 450

P.PW2D WC 800

P.PWAD LWH WC 450

P.PW2D LWH WC 800

P.PWAD LGR WC 450

P.PW2D LGR WC 800

P.PWAD LBL WC 450

P.PW2D LBL WC 800

SB

SB

WH

WH

GR

GR

BL

BL

SB

WH

GR

BL

Slim type | Slim version | Verze Slim

100 mm
Installation depth
Montage Tiefe
Montážní hloubka

150 mm
Installation depth
Montage Tiefe
Montážní hloubka

Opening direction left (L)/right (R) 
to select
Türöffnung links (L)/rechts (R) 
zu Bestellen
Levé (L)/pravé (R) otevírání  
na objednávku

L

R
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155
13

uno
 Built-in Stainless steel container 
for toilet with tileable doors
 WC Edelstahl Wandeinbaumodule mit 
Bürstengarnitur und Papierrollenhalter 
mit befliesbaren Türen
Vestavný wc box z nerezové oceli 
na štětku a toaletní papír s dvířky 
do obkladu

Steel grade:
Stahlsorte:
Typ oceli:

Brushed stainless steel | Gebürsteter Edelstahl | Kartáčovaná nerezová ocel 304/EN 1.4301

White | Weiss | Bílá 304/EN 1.4301

Grey metallic | Grau metallic | Šedá metalíza 304/EN 1.4301

Black | Schwarz | Černá 304/EN 1.4301

U.PWAT WC 450

U.PW2T WC 800

U.PWAT LWH WC 450

U.PW2T LWH WC 800

U.PWAT LGR WC 450

U.PW2T LGR WC 800

U.PWAT LBL WC 450

U.PW2T LBL WC 800

SB

SB

WH

WH

GR

GR

BL

BL

SB

WH

GR

BL

Slim type | Slim version | Verze Slim

100 mm
Installation depth
Montage Tiefe
Montážní hloubka

150 mm
Installation depth
Montage Tiefe
Montážní hloubka

Opening direction left (L)/right (R) 
to select
Türöffnung links (L)/rechts (R) 
zu Bestellen
Levé (L)/pravé (R) otevírání  
na objednávku

L

R

Z.PWAD WC 450/.../,,,  Z.PWAD LWH WC 450/.../,,,  

Z.PWAD LBL WC 450/.../,,,  Z.PWAD LGR WC 450/.../,,,  

Built-in Stainless steel container 
     for toilet brush 
WC Edelstahl Wandeinbau Module 
    mit Bürstengarnitur
Schowek WC ze stali nierdzewnej do zabudowy 
   na szczotkę

steel grade/ Stahlsorte/ gatunek stali: 

AISI 430/EN 1.4016

AISI 430/EN 1.4016

AISI 430/EN 1.4016

LWH

LWH

LBL

LBL

LGR

LGR

SBAISI 304/EN 1.4301

White/ Weiss/ Biały

Grey metalliic/ Grau metallic/ Szary metalik

Brushed stainless steel/ Gebürstet Edelstahl
Stal nierdzewna szlifowana 

Black/ Schwarz/ Czarny

SB

Suggested installation MB 450 WC (page 86)
Vorgeschlagene Installation MB 450 WC (Seite 86)
Sugerowany montaż MB 450 WC (str. 86)

10

10

46
2

47
0

43
2

185 100

185

178

90

DIN L DIN R

Opening direction to select/ Türöffnung zu Bestellen
Kierunek otwarcia do wyboru:

... -Types of glass doors/ Arten von Glasturen/ Rodzaje drzwi szklanych:
WH - white glossy/ weiss glänzend/ biały połysk
STWH - white satin/ weiss satin/ biały satynowy
GR - grey glossy/ grau glänzend/ szary połysk
STLT - latte satin/ latte satin/ latte satyna
BL - black glossy/ schwarz glänzend/ czarny połysk
STBL - black satin/ schwarz glänzend/ czarny satynowy
MR - mirror/ Spiegel/ lustro

,,, -
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64
6

76

79
8

162
257

155

MB 300

Concealed mounting frame with depth regulation
Unterputz Einbaurahmen mit tiefe verstellbar
Podtynkowa rama montażowa z regulacją głębokości

Ausführung: Stahl, Korrosionsschutzanstrich 
Material: Steel, Anticorrosion coating, 
Wykończenie: Stal, Powłoka antykorozyjna

309
403

105

30
0 14
8

44
8

46
9

79
6

74
8

76

76

53

76

76

MB 950 WC

Montage : VERTICAL/ HORIZONTAL Montage : VERTICAL/ HORIZONTAL

MB 900

309
403

105

90
0

94
8

MB 600

MB ES 3060

309

284

162

403

378

257

105

105

155

60
0

57
5

64
6

76

MB 800 WC

79
8

162
257

155

MB ES 3080

284
378

77
5 66

9
53

105

86

MB 450 WC

MB 600 WC

257
43

6
76

58
8

162 125

28
6

76

43
8

162
257

100

 Types of glass doors
 Arten von Glastüren
Typy skla

 Concealed mounting frame
 Unterputz Einbaurahmen
Montážní rám pro osazení boxu

White glossy WH

BR 800 WC for/für/pro 800 PW2T/D BR 450 WC for/für/pro 450 PWAD/T

White satin ATWH

Grey glossy GR

Latte satin STLT

Black glossy BL

Mirror MR

Black satin STBL
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PLATE
P.PW2D  WC 800  SB  (DIN R)  MR P.PW2D SB WC 800 (DIN R) MR 772201101
P.PW2D  WC 800  LWH  (DIN R)  MR P.PW2D LWH WC 800 (DIN R) MR 772202101
P.PW2D  WC 800  LGR  (DIN R)  MR P.PW2D LGR WC 800 (DIN R) MR 772203101
P.PW2D  WC 800  LBL  (DIN R)  MR P.PW2D LBL WC 800 (DIN R) MR 772204101
P.PW2D  WC 800  SB  (DIN R)  WH P.PW2D SB WC 800 (DIN R) WH 772201102
P.PW2D  WC 800  LWH  (DIN R)  WH P.PW2D LWH WC 800 (DIN R) WH 772202102
P.PW2D  WC 800  LGR  (DIN R)  WH P.PW2D LGR WC 800 (DIN R) WH 772203102
P.PW2D  WC 800  LBL  (DIN R)  WH P.PW2D LBL WC 800 (DIN R) WH 772204102
P.PW2D  WC 800  SB  (DIN R)  GR P.PW2D SB WC 800 (DIN R) GR 772201103
P.PW2D  WC 800  LWH  (DIN R)  GR P.PW2D LWH WC 800 (DIN R) GR 772202103
P.PW2D  WC 800  LGR  (DIN R)  GR P.PW2D LGR WC 800 (DIN R) GR 772203103
P.PW2D  WC 800  LBL  (DIN R)  GR P.PW2D LBL WC 800 (DIN R) GR 772204103
P.PW2D  WC 800  SB  (DIN R)  BL P.PW2D SB WC 800 (DIN R) BL 772201104
P.PW2D  WC 800  LWH  (DIN R)  BL P.PW2D LWH WC 800 (DIN R) BL 772202104
P.PW2D  WC 800  LGR  (DIN R)  BL P.PW2D LGR WC 800 (DIN R) BL 772203104
P.PW2D  WC 800  LBL  (DIN R)  BL P.PW2D LBL WC 800 (DIN R) BL 772204104
P.PW2D  WC 800  SB  (DIN R)  STWH P.PW2D SB WC 800 (DIN R) STWH 772201105
P.PW2D  WC 800  LWH  (DIN R)  STWH P.PW2D LWH WC 800 (DIN R) STWH 772202105
P.PW2D  WC 800  LGR  (DIN R)  STWH P.PW2D LGR WC 800 (DIN R) STWH 772203105
P.PW2D  WC 800  LBL  (DIN R)  STWH P.PW2D LBL WC 800 (DIN R) STWH 772204105
P.PW2D  WC 800  SB  (DIN R)  STLT P.PW2D SB WC 800 (DIN R) STLT 772201106
P.PW2D  WC 800  LWH  (DIN R)  STLT P.PW2D LWH WC 800 (DIN R) STLT 772202106
P.PW2D  WC 800  LGR  (DIN R)  STLT P.PW2D LGR WC 800 (DIN R) STLT 772203106
P.PW2D  WC 800  LBL  (DIN R)  STLT P.PW2D LBL WC 800 (DIN R) STLT 772204106
P.PW2D  WC 800  SB  (DIN R)  STBL P.PW2D SB WC 800 (DIN R) STBL 772201107
P.PW2D  WC 800  LWH  (DIN R)  STBL P.PW2D LWH WC 800 (DIN R) STBL 772202107
P.PW2D  WC 800  LGR  (DIN R)  STBL P.PW2D LGR WC 800 (DIN R) STBL 772203107
P.PW2D  WC 800  LBL  (DIN R)  STBL P.PW2D LBL WC 800 (DIN R) STBL 772204107
P.PW2D  WC 800  SB  (DIN L)  MR P.PW2D SB WC 800 (DIN L) MR 772201001
P.PW2D  WC 800  LWH  (DIN L)  MR P.PW2D LWH WC 800 (DIN L) MR 772202001
P.PW2D  WC 800  LGR  (DIN L)  MR P.PW2D LGR WC 800 (DIN L) MR 772203001
P.PW2D  WC 800  LBL  (DIN L)  MR P.PW2D LBL WC 800 (DIN L) MR 772204001
P.PW2D  WC 800  SB  (DIN L)  WH P.PW2D SB WC 800 (DIN L) WH 772201002
P.PW2D  WC 800  LWH  (DIN L)  WH P.PW2D LWH WC 800 (DIN L) WH 772202002
P.PW2D  WC 800  LGR  (DIN L)  WH P.PW2D LGR WC 800 (DIN L) WH 772203002
P.PW2D  WC 800  LBL  (DIN L)  WH P.PW2D LBL WC 800 (DIN L) WH 772204002
P.PW2D  WC 800  SB  (DIN L)  GR P.PW2D SB WC 800 (DIN L) GR 772201003
P.PW2D  WC 800  LWH  (DIN L)  GR P.PW2D LWH WC 800 (DIN L) GR 772202003
P.PW2D  WC 800  LGR  (DIN L)  GR P.PW2D LGR WC 800 (DIN L) GR 772203003
P.PW2D  WC 800  LBL  (DIN L)  GR P.PW2D LBL WC 800 (DIN L) GR 772204003
P.PW2D  WC 800  SB  (DIN L)  BL P.PW2D SB WC 800 (DIN L) BL 772201004
P.PW2D  WC 800  LWH  (DIN L)  BL P.PW2D LWH WC 800 (DIN L) BL 772202004
P.PW2D  WC 800  LGR  (DIN L)  BL P.PW2D LGR WC 800 (DIN L) BL 772203004
P.PW2D  WC 800  LBL  (DIN L)  BL P.PW2D LBL WC 800 (DIN L) BL 772204004
P.PW2D  WC 800  SB  (DIN L)  STWH P.PW2D SB WC 800 (DIN L) STWH 772201005
P.PW2D  WC 800  LWH  (DIN L)  STWH P.PW2D LWH WC 800 (DIN L) STWH 772202005
P.PW2D  WC 800  LGR  (DIN L)  STWH P.PW2D LGR WC 800 (DIN L) STWH 772203005
P.PW2D  WC 800  LBL  (DIN L)  STWH P.PW2D LBL WC 800 (DIN L) STWH 772204005
P.PW2D  WC 800  SB  (DIN L)  STLT P.PW2D SB WC 800 (DIN L) STLT 772201006
P.PW2D  WC 800  LWH  (DIN L)  STLT P.PW2D LWH WC 800 (DIN L) STLT 772202006
P.PW2D  WC 800  LGR  (DIN L)  STLT P.PW2D LGR WC 800 (DIN L) STLT 772203006
P.PW2D  WC 800  LBL  (DIN L)  STLT P.PW2D LBL WC 800 (DIN L) STLT 772204006
P.PW2D  WC 800  SB  (DIN L)  STBL P.PW2D SB WC 800 (DIN L) STBL 772201007
P.PW2D  WC 800  LWH  (DIN L)  STBL P.PW2D LWH WC 800 (DIN L) STBL 772202007

Modul type
Modultyp
Typ skříně

Height 
Höhe
Výška

Box colour  
Modulfarbe
Barva konstrukce

Right/Left
Rechts/Links
Pravé/Levé

Glass door type 
Art von Glastüren
Typ skla

Complete description 
Ganze Beschriebung
Celý popis

Order no. 
Bestellnummer
Objednávkový kód
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P.PW2D  WC 800  LGR  (DIN L)  STBL P.PW2D LGR WC 800 (DIN L) STBL 772203007
P.PW2D  WC 800  LBL  (DIN L)  STBL P.PW2D LBL WC 800 (DIN L) STBL 772204007
P.PWAD WC 450  SB  (DIN R)  MR P.PWAD SBWC 450 (DIN R) MR 774201101
P.PWAD WC 450  LWH  (DIN R)  MR P.PWAD LWHWC 450 (DIN R) MR 774202101
P.PWAD WC 450  LGR  (DIN R)  MR P.PWAD LGRWC 450 (DIN R) MR 774203101
P.PWAD WC 450  LBL  (DIN R)  MR P.PWAD LBLWC 450 (DIN R) MR 774204101
P.PWAD WC 450  SB  (DIN R)  WH P.PWAD SBWC 450 (DIN R) WH 774201102
P.PWAD WC 450  LWH  (DIN R)  WH P.PWAD LWHWC 450 (DIN R) WH 774202102
P.PWAD WC 450  LGR  (DIN R)  WH P.PWAD LGRWC 450 (DIN R) WH 774203102
P.PWAD WC 450  LBL  (DIN R)  WH P.PWAD LBLWC 450 (DIN R) WH 774204102
P.PWAD WC 450  SB  (DIN R)  GR P.PWAD SBWC 450 (DIN R) GR 774201103
P.PWAD WC 450  LWH  (DIN R)  GR P.PWAD LWHWC 450 (DIN R) GR 774202103
P.PWAD WC 450  LGR  (DIN R)  GR P.PWAD LGRWC 450 (DIN R) GR 774203103
P.PWAD WC 450  LBL  (DIN R)  GR P.PWAD LBLWC 450 (DIN R) GR 774204103
P.PWAD WC 450  SB  (DIN R)  BL P.PWAD SBWC 450 (DIN R) BL 774201104
P.PWAD WC 450  LWH  (DIN R)  BL P.PWAD LWHWC 450 (DIN R) BL 774202104
P.PWAD WC 450  LGR  (DIN R)  BL P.PWAD LGRWC 450 (DIN R) BL 774203104
P.PWAD WC 450  LBL  (DIN R)  BL P.PWAD LBLWC 450 (DIN R) BL 774204104
P.PWAD WC 450  SB  (DIN R)  STWH P.PWAD SBWC 450 (DIN R) STWH 774201105
P.PWAD WC 450  LWH  (DIN R)  STWH P.PWAD LWHWC 450 (DIN R) STWH 774202105
P.PWAD WC 450  LGR  (DIN R)  STWH P.PWAD LGRWC 450 (DIN R) STWH 774203105
P.PWAD WC 450  LBL  (DIN R)  STWH P.PWAD LBLWC 450 (DIN R) STWH 774204105
P.PWAD WC 450  SB  (DIN R)  STLT P.PWAD SBWC 450 (DIN R) STLT 774201106
P.PWAD WC 450  LWH  (DIN R)  STLT P.PWAD LWHWC 450 (DIN R) STLT 774202106
P.PWAD WC 450  LGR  (DIN R)  STLT P.PWAD LGRWC 450 (DIN R) STLT 774203106
P.PWAD WC 450  LBL  (DIN R)  STLT P.PWAD LBLWC 450 (DIN R) STLT 774204106
P.PWAD WC 450  SB  (DIN R)  STBL P.PWAD SBWC 450 (DIN R) STBL 774201107
P.PWAD WC 450  LWH  (DIN R)  STBL P.PWAD LWHWC 450 (DIN R) STBL 774202107
P.PWAD WC 450  LGR  (DIN R)  STBL P.PWAD LGRWC 450 (DIN R) STBL 774203107
P.PWAD WC 450  LBL  (DIN R)  STBL P.PWAD LBLWC 450 (DIN R) STBL 774204107
P.PWAD WC 450  SB  (DIN L)  MR P.PWAD SBWC 450 (DIN L) MR 774201001
P.PWAD WC 450  LWH  (DIN L)  MR P.PWAD LWHWC 450 (DIN L) MR 774202001
P.PWAD WC 450  LGR  (DIN L)  MR P.PWAD LGRWC 450 (DIN L) MR 774203001
P.PWAD WC 450  LBL  (DIN L)  MR P.PWAD LBLWC 450 (DIN L) MR 774204001
P.PWAD WC 450  SB  (DIN L)  WH P.PWAD SBWC 450 (DIN L) WH 774201002
P.PWAD WC 450  LWH  (DIN L)  WH P.PWAD LWHWC 450 (DIN L) WH 774202002
P.PWAD WC 450  LGR  (DIN L)  WH P.PWAD LGRWC 450 (DIN L) WH 774203002
P.PWAD WC 450  LBL  (DIN L)  WH P.PWAD LBLWC 450 (DIN L) WH 774204002
P.PWAD WC 450  SB  (DIN L)  GR P.PWAD SBWC 450 (DIN L) GR 774201003
P.PWAD WC 450  LWH  (DIN L)  GR P.PWAD LWHWC 450 (DIN L) GR 774202003
P.PWAD WC 450  LGR  (DIN L)  GR P.PWAD LGRWC 450 (DIN L) GR 774203003
P.PWAD WC 450  LBL  (DIN L)  GR P.PWAD LBLWC 450 (DIN L) GR 774204003
P.PWAD WC 450  SB  (DIN L)  BL P.PWAD SBWC 450 (DIN L) BL 774201004
P.PWAD WC 450  LWH  (DIN L)  BL P.PWAD LWHWC 450 (DIN L) BL 774202004
P.PWAD WC 450  LGR  (DIN L)  BL P.PWAD LGRWC 450 (DIN L) BL 774203004
P.PWAD WC 450  LBL  (DIN L)  BL P.PWAD LBLWC 450 (DIN L) BL 774204004
P.PWAD WC 450  SB  (DIN L)  STWH P.PWAD SBWC 450 (DIN L) STWH 774201005
P.PWAD WC 450  LWH  (DIN L)  STWH P.PWAD LWHWC 450 (DIN L) STWH 774202005
P.PWAD WC 450  LGR  (DIN L)  STWH P.PWAD LGRWC 450 (DIN L) STWH 774203005
P.PWAD WC 450  LBL  (DIN L)  STWH P.PWAD LBLWC 450 (DIN L) STWH 774204005
P.PWAD WC 450  SB  (DIN L)  STLT P.PWAD SBWC 450 (DIN L) STLT 774201006
P.PWAD WC 450  LWH  (DIN L)  STLT P.PWAD LWHWC 450 (DIN L) STLT 774202006
P.PWAD WC 450  LGR  (DIN L)  STLT P.PWAD LGRWC 450 (DIN L) STLT 774203006
P.PWAD WC 450  LBL  (DIN L)  STLT P.PWAD LBLWC 450 (DIN L) STLT 774204006
P.PWAD WC 450  SB  (DIN L)  STBL P.PWAD SBWC 450 (DIN L) STBL 774201007

Modul type 
Modultyp
Typ skříně

Height 
Höhe
Výška

Box colour  
Modulfarbe
Barva konstrukce

Right/Left 
Rechts/Links
Pravé/Levé

Glass door type 
Art von Glastüren
Typ skla

Complete description 
Ganze Beschriebung
Celý popis

Order no. 
Bestellnummer
Objednávkový kód
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P.PWAD WC 450  LWH  (DIN L)  STBL P.PWAD LWHWC 450 (DIN L) STBL 774202007
P.PWAD WC 450  LGR  (DIN L)  STBL P.PWAD LGRWC 450 (DIN L) STBL 774203007
P.PWAD WC 450  LBL  (DIN L)  STBL P.PWAD LBLWC 450 (DIN L) STBL 774204007

UNO
U.PW2T  WC 800  SB  (DIN R) U.PW2T SB WC 800 (DIN R) 771201101
U.PW2T  WC 800  LWH  (DIN R) U.PW2T LWH WC 800 (DIN R) 771202101
U.PW2T  WC 800  LGR  (DIN R) U.PW2T LGR WC 800 (DIN R) 771203101
U.PW2T  WC 800  LBL  (DIN R) U.PW2T LBL WC 800 (DIN R) 771204101
U.PW2T  WC 800  SB  (DIN L) U.PW2T SB WC 800 (DIN L) 771201001
U.PW2T  WC 800  LWH  (DIN L) U.PW2T LWH WC 800 (DIN L) 771202001
U.PW2T  WC 800  LGR  (DIN L) U.PW2T LGR WC 800 (DIN L) 771203001
U.PW2T  WC 800  LBL  (DIN L) U.PW2T LBL WC 800 (DIN L) 771204001
U.PWAT  WC 450  SB  (DIN R) U.PWAT SB WC 450 (DIN R) 771301101
U.PWAT  WC 450  LWH  (DIN R) U.PWAT LWH WC 450 (DIN R) 771302101
U.PWAT  WC 450  LGR  (DIN R) U.PWAT LGR WC 450 (DIN R) 771303101
U.PWAT  WC 450  LBL  (DIN R) U.PWAT LBL WC 450 (DIN R) 771304101
U.PWAT  WC 450  SB  (DIN L) U.PWAT SB WC 450 (DIN L) 771301001
U.PWAT  WC 450  LWH  (DIN L) U.PWAT LWH WC 450 (DIN L) 771302001
U.PWAT  WC 450  LGR  (DIN L) U.PWAT LGR WC 450 (DIN L) 771303001
U.PWAT  WC 450  LBL  (DIN L) U.PWAT LBL WC 450 (DIN L) 771304001

BR 450 WC 779490101
BR 800 WC 779290101

Modul type 
Modultyp
Typ skříně

Height 
Höhe
Výška

Box colour  
Modulfarbe
Barva konstrukce

Right/Left 
Rechts/Links
Pravé/Levé

Glass door type 
Art von Glastüren
Typ skla

Complete description 
Ganze Beschriebung
Celý popis

Order no. 
Bestellnummer
Objednávkový kód
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 Bathroom shelves H-60mm 
Badezimmerregale H-60mm
Poličky do koupelny H-60mm

Bathroom shelves H-80mm 
Badezimmerregale H-80mm
Poličky do koupelny H-80mm

WH

WH

BL

BL

Possible colours of powder-coating  
Mögliche Farben der Pulverbeschichtung
Volitelné barvy - práškově lakované

Possible colours of powder-coating  
Mögliche Farben der Pulverbeschichtung
Volitelné barvy - práškově lakované

H

H

L

L

B

B

60BS6030

BS8030

BS6040

BS8040

BS6050

BS8050

BS6060

BS8060

80

300

300

100

100

100

100

100

100

100

100

400

400

500

500

600

600

60

80

60

80

60

80

ANTI-DROP
   SYSTEM

1. a. 2.

ANTI-DROP
   SYSTEM

10mm3.

L

H

B

L

H

B

B

montage
b. ??

Bathroom shelves made of stainless steel 
Badezimmerregale aus Edelstahl 
Poličky do koupelny z nerezové oceli

115



Built-in st. steel containers
Edelstahl Wandeinbaucontainer
Vestavné police z nerezové oceli do niky

www.bemeta.cz

Built-in st. steel containers
Edelstahl Wandeinbaucontainer

Vestavné police z nerezové oceli do niky

Steel grade | Stahlsorte | Typ oceli:
Brushed stainless steel | Gebürstet Edelstahl |  
Kartáčovaná nerezová ocel 304/EN 1.4301

White | Weiss | Bílá 304/EN 1.4301

Grey metallic | Grau metallic | Šedá metalíza 304/EN 1.4301

Black | Schwarz | Černá 304/EN 1.4301

SB

WH

GR

BL
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 Built-in st. steel container
 Edelstahl Wandeinbaucontainer
Vestavná polička z nerezi do niky

P.PWN 200/10 
P.PWN 200/15*

P.PWN 300/10 
P.PWN 300/15*

P.PWN 600/10 
P.PWN 600/15*

P.PWN 900/10 
P.PWN 900/15*

P.PWN P.PWN LWH

P.PWN LGR P.PWN LBL

SB WH

GR BL

RB 200
Suggested mounting frame
Vorshlagene Einbaurahm
Doporučený montážní rám

RB 600
Suggested mounting frame
Vorshlagene Einbaurahm
Doporučený montážní rám

RB 300
Suggested mounting frame
Vorshlagene Einbaurahm
Doporučený montážní rám

RB 900
Suggested mounting frame
Vorshlagene Einbaurahm
Doporučený montážní rám

Module
Modul
Modul

Depth cm
Tiefe cm
Hloubka cm

Steel grade
Stahlsorte
Typ oceli

Code
Code
Kód

P.PWN 200 10 SB 781101001
P.PWN 200 10 LWH 781101002
P.PWN 200 10 LBL 781101003
P.PWN 200 10 LGR 781101004
P.PWN 300 10 SB 781101005
P.PWN 300 10 LWH 781101006
P.PWN 300 10 LBL 781101007
P.PWN 300 10 LGR 781101008
P.PWN 600 10 SB 781101009
P.PWN 600 10 LWH 781101010
P.PWN 600 10 LBL 781101011
P.PWN 600 10 LGR 781101012
P.PWN 900 10 SB 781101013
P.PWN 900 10 LWH 781101014
P.PWN 900 10 LBL 781101015
P.PWN 900 10 LGR 781101016
P.PWN 200 15 SB 781101017
P.PWN 200 15 LWH 781101018
P.PWN 200 15 LBL 781101019
P.PWN 200 15 LGR 781101020
P.PWN 300 15 SB 781101021
P.PWN 300 15 LWH 781101022
P.PWN 300 15 LBL 781101023
P.PWN 300 15 LGR 781101024
P.PWN 600 15 SB 781101025
P.PWN 600 15 LWH 781101026
P.PWN 600 15 LBL 781101027
P.PWN 600 15 LGR 781101028
P.PWN 900 15 SB 781101029
P.PWN 900 15 LWH 781101030
P.PWN 900 15 LBL 781101031
P.PWN 900 15 LGR 781101032
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Built-in st. steel container with LED lighting
Edelstahl Wandeinbaucontainer mit LED Beleuchtung
Vestavná polička s LED osvětlením z nerezi do niky

P.PWN LED 200/10 
P.PWN LED 200/15*

P.PWN LED 300/10 
P.PWN LED 300/15*

P.PWN LED 600/10 
P.PWN LED 600/15*

P.PWN LED 900/10 
P.PWN LED 900/15*

P.PWN LED P.PWH LWH LED P.PWN LGR LED P.PWN LBL LED

SB WH GR BL

RB 200
Suggested mounting frame
Vorshlagene Einbaurahm
Doporučený montážní rám

RB 600
Suggested mounting frame
Vorshlagene Einbaurahm
Doporučený montážní rám

RB 300
Suggested mounting frame
Vorshlagene Einbaurahm
Doporučený montážní rám

For | Für | Pro
IP65 RBD 200/15 *17,5

For | Für | Pro
IP65 RBD 600/15 *17,5

For | Für | Pro
IP65 RBD 900/15 
*17,5

For | Für | Pro
IP65 RBD 300/15 *17,5

X IP 65 on request
 IP 65 nach Angrafe
 IP 65 na objednávku

RB 900
Suggested mounting frame
Vorshlagene Einbaurahm
Doporučený montážní rám

Module
Modul
Modul

Depth cm
Tiefe cm
Hloubka cm

Steel grade
Stahlsorte
Typ oceli

Code
Code
Kód

P.PWN 200 LED 10 SB 781201001
P.PWN 200 LED 10 LWH 781201002
P.PWN 200 LED 10 LBL 781201003
P.PWN 200 LED 10 LGR 781201004
P.PWN 300 LED 10 SB 781201005
P.PWN 300 LED 10 LWH 781201006
P.PWN 300 LED 10 LBL 781201007
P.PWN 300 LED 10 LGR 781201008
P.PWN 600 LED 10 SB 781201009
P.PWN 600 LED 10 LWH 781201010
P.PWN 600 LED 10 LBL 781201011
P.PWN 600 LED 10 LGR 781201012
P.PWN 900 LED 10 SB 781201013
P.PWN 900 LED 10 LWH 781201014
P.PWN 900 LED 10 LBL 781201015
P.PWN 900 LED 10 LGR 781201016
P.PWN 200 LED 15 SB 781201017
P.PWN 200 LED 15 LWH 781201018
P.PWN 200 LED 15 LBL 781201019
P.PWN 200 LED 15 LGR 781201020
P.PWN 300 LED 15 SB 781201021
P.PWN 300 LED 15 LWH 781201022
P.PWN 300 LED 15 LBL 781201023
P.PWN 300 LED 15 LGR 781201024
P.PWN 600 LED 15 SB 781201025
P.PWN 600 LED 15 LWH 781201026
P.PWN 600 LED 15 LBL 781201027
P.PWN 600 LED 15 LGR 781201028
P.PWN 900 LED 15 SB 781201029
P.PWN 900 LED 15 LWH 781201030
P.PWN 900 LED 15 LBL 781201031
P.PWN 900 LED 15 LGR 781201032
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Built-in st. steel container with glass shelves
Edelstahl Wandeinbaucontainer mit Glasablagen
Vestavná police z nerezi se skleněnými poličkami

P.PWNP 3060/10 
P.PWNP 3060/15*

P.PWNP 3080/10 
P.PWNP 3080/15*

P.PWNP 600/10 
P.PWNP 600/15*

P.PWNP 900/10 
P.PWNP 900/15*

P.PWNP P.PWNP LWH

P.PWN LGR P.PWNP LGR

SB WH

GR BL

RB ES 3060
Suggested mounting frame
Vorshlagene Einbaurahm
Doporučený montážní rám

RB 600
Suggested mounting frame
Vorshlagene Einbaurahm
Doporučený montážní rám

RB ES 3080
Suggested mounting frame
Vorshlagene Einbaurahm
Doporučený montážní rám

RB 900
Suggested mounting frame
Vorshlagene Einbaurahm
Doporučený montážní rám

Module
Modul
Modul

Depth cm
Tiefe cm
Hloubka cm

Steel grade
Stahlsorte
Typ oceli

Code
Code
Kód

P.PWNP 3060 10 SB 781301001
P.PWNP 3060 10 LWH 781301002
P.PWNP 3060 10 LBL 781301003
P.PWNP 3060 10 LGR 781301004
P.PWNP 3080 10 SB 781301005
P.PWNP 3080 10 LWH 781301006
P.PWNP 3080 10 LBL 781301007
P.PWNP 3080 10 LGR 781301008
P.PWNP 600 10 SB 781301009
P.PWNP 600 10 LWH 781301010
P.PWNP 600 10 LBL 781301011
P.PWNP 600 10 LGR 781301012
P.PWNP 900 10 SB 781301013
P.PWNP 900 10 LWH 781301014
P.PWNP 900 10 LBL 781301015
P.PWNP 900 10 LGR 781301016
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 Built-in st. steel container with LED lightinh and glass shelves
Edelstahl Wandeinbaucontainer mit LED Beluechting und Glasablagen
Vestavná police z nerezi s LED osvětlením se skleněnými poličkami

P.PWNP LED 3060/10 
P.PWNP LED 3060/15*

P.PWNP LED 3080/10 
P.PWNP LED 3080/15*

P.PWNP LED 600/10 
P.PWNP LED 600/15*

P.PWNP LED 900/10 
P.PWNP LED 900/15*

P.PWNP LED P.PWNP LWH LED P.PWNP LGR LED P.PWNP LBL LED

SB WH GR BL

RB ES 3060
Suggested mounting frame
Vorshlagene Einbaurahm
Doporučený montážní rám

RB 600
Suggested mounting frame
Vorshlagene Einbaurahm
Doporučený montážní rám

RB ES 3080
Suggested mounting frame
Vorshlagene Einbaurahm
Doporučený montážní rám

RB 900
Suggested mounting frame
Vorshlagene Einbaurahm
Doporučený montážní rám

Modul
Module
Modul

Depth cm
Tiefe cm
Hloubka cm

Steel grade
Stahlsorte
Typ oceli

Code
Code
Kód

P.PWNP 3060 15 SB 781301017
P.PWNP 3060 15 LWH 781301018
P.PWNP 3060 15 LBL 781301019
P.PWNP 3060 15 LGR 781301020
P.PWNP 3080 15 SB 781301021
P.PWNP 3080 15 LWH 781301022

Modul
Module
Modul

Depth cm
Tiefe cm
Hloubka cm

Steel grade
Stahlsorte
Typ oceli

Code
Code
Kód

P.PWNP 3080 15 LBL 781301023
P.PWNP 3080 15 LGR 781301024
P.PWNP 600 15 SB 781301025
P.PWNP 600 15 LWH 781301026
P.PWNP 600 15 LBL 781301027
P.PWNP 600 15 LGR 781301028

Modul
Module
Modul

Depth cm
Tiefe cm
Hloubka cm

Steel grade
Stahlsorte
Typ oceli

Code
Code
Kód

P.PWNP 900 15 SB 781301029
P.PWNP 900 15 LWH 781301030
P.PWNP 900 15 LBL 781301031
P.PWNP 900 15 LGR 781301032
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Built-in st. steel container with glass shelves and doors
Edelstahl Wandeinbaucontainer 
mit Glasablagen und Glastür
Vestavná police z nerezi se 
skleněnými poličkami a dvířky

P.PWD 3060/10 
P.PWD 3060/15*

P.PWD 3080/10 
P.PWD 3080/15*

P.PWD 300/10 
P.PWD 300/15*

P.PWD 600/10 
P.PWD 600/15*

P.PWD 900/10 
P.PWD 900/15*

P.PWD P.PWD LWH P.PWD LGR P.PWD LBL

SB WH GR BL

RB ES 3060
Suggested mounting frame
Vorshlagene Einbaurahm
Doporučený montážní rám

RB 300
Suggested mounting frame
Vorshlagene Einbaurahm
Doporučený montážní rám

RB ES 3080
Suggested mounting frame
Vorshlagene Einbaurahm
Doporučený montážní rám

RB 600
Suggested mounting frame
Vorshlagene Einbaurahm
Doporučený montážní rám

RB 900
Suggested mounting frame
Vorshlagene Einbaurahm
Doporučený montážní rám

Opening direction to select | Türöffnung zu Bestellen |  
Levé/pravé otevírání na objednávkuL P
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P.PWD 3060/10 cm
Steel grade
Stahlsorte
Typ oceli

Opening
Türöffnung
Otevírání

 Glass
 Glas
Sklo

Code
Code
Kód

SB DIN L MR 781501001
SB DIN L WH 781501002
SB DIN L BL 781501003
SB DIN L GR 781501004
SB DIN L STWH 781501005
SB DIN L STBL 781501006
SB DIN L STLT 781501007
SB DIN R MR 781501008
SB DIN R WH 781501009
SB DIN R BL 781501010
SB DIN R GR 781501011
SB DIN R STWH 781501012
SB DIN R STBL 781501013
SB DIN R STLT 781501014

WH DIN L MR 781501015
WH DIN L WH 781501016
WH DIN L BL 781501017
WH DIN L GR 781501018
WH DIN L STWH 781501019
WH DIN L STBL 781501020
WH DIN L STLT 781501021
WH DIN R MR 781501022
WH DIN R WH 781501023
WH DIN R BL 781501024
WH DIN R GR 781501025
WH DIN R STWH 781501026
WH DIN R STBL 781501027
WH DIN R STLT 781501028
BL DIN L MR 781501029
BL DIN L WH 781501030
BL DIN L BL 781501031
BL DIN L GR 781501032
BL DIN L STWH 781501033
BL DIN L STBL 781501034
BL DIN L STLT 781501035
BL DIN R MR 781501036
BL DIN R WH 781501037
BL DIN R BL 781501038
BL DIN R GR 781501039
BL DIN R STWH 781501040
BL DIN R STBL 781501041
BL DIN R STLT 781501042
GR DIN L MR 781501043
GR DIN L WH 781501044
GR DIN L BL 781501045
GR DIN L GR 781501046
GR DIN L STWH 781501047
GR DIN L STBL 781501048
GR DIN L STLT 781501049
GR DIN R MR 781501050
GR DIN R WH 781501051
GR DIN R BL 781501052
GR DIN R GR 781501053
GR DIN R STWH 781501054
GR DIN R STBL 781501055
GR DIN R STLT 781501056

P.PWD 3060/15 cm
Colour
Farbe
Barva

Opening
Türöffnung
Otevírání

 Glass
 Glas
Sklo

Code
Code
Kód

SB DIN L MR 781502001
SB DIN L WH 781502002
SB DIN L BL 781502003
SB DIN L GR 781502004
SB DIN L STWH 781502005
SB DIN L STBL 781502006
SB DIN L STLT 781502007
SB DIN R MR 781502008
SB DIN R WH 781502009
SB DIN R BL 781502010

P.PWD 3080/10 cm
Colour
Farbe
Barva

Opening
Türöffnung
Otevírání

 Glass
 Glas
Sklo

Code
Code
Kód

SB DIN L MR 781601001
SB DIN L WH 781601002
SB DIN L BL 781601003
SB DIN L GR 781601004
SB DIN L STWH 781601005
SB DIN L STBL 781601006
SB DIN L STLT 781601007
SB DIN R MR 781601008
SB DIN R WH 781601009
SB DIN R BL 781601010
SB DIN R GR 781601011
SB DIN R STWH 781601012
SB DIN R STBL 781601013
SB DIN R STLT 781601014

WH DIN L MR 781601015
WH DIN L WH 781601016
WH DIN L BL 781601017
WH DIN L GR 781601018
WH DIN L STWH 781601019
WH DIN L STBL 781601020

P.PWD 3060/10 cm
Colour
Farbe
Barva

Opening
Türöffnung
Otevírání

 Glass
 Glas
Sklo

Code
Code
Kód

SB DIN L MR 781602001
SB DIN L WH 781602002
SB DIN L BL 781602003
SB DIN L GR 781602004
SB DIN L STWH 781602005
SB DIN L STBL 781602006
SB DIN L STLT 781602007
SB DIN R MR 781602008
SB DIN R WH 781602009
SB DIN R BL 781602010
SB DIN R GR 781602011
SB DIN R STWH 781602012
SB DIN R STBL 781602013
SB DIN R STLT 781602014

WH DIN L MR 781602015
WH DIN L WH 781602016
WH DIN L BL 781602017
WH DIN L GR 781602018
WH DIN L STWH 781602019
WH DIN L STBL 781602020
WH DIN L STLT 781602021
WH DIN R MR 781602022
WH DIN R WH 781602023
WH DIN R BL 781602024
WH DIN R GR 781602025
WH DIN R STWH 781602026
WH DIN R STBL 781602027
WH DIN R STLT 781602028
BL DIN L MR 781602029
BL DIN L WH 781602030

P.PWD 3060/15 cm
Colour
Farbe
Barva

Opening
Türöffnung
Otevírání

 Glass
 Glas
Sklo

Code
Code
Kód

SB DIN R GR 781502011
SB DIN R STWH 781502012
SB DIN R STBL 781502013
SB DIN R STLT 781502014

WH DIN L MR 781502015
WH DIN L WH 781502016
WH DIN L BL 781502017
WH DIN L GR 781502018
WH DIN L STWH 781502019
WH DIN L STBL 781502020
WH DIN L STLT 781502021
WH DIN R MR 781502022
WH DIN R WH 781502023
WH DIN R BL 781502024
WH DIN R GR 781502025
WH DIN R STWH 781502026
WH DIN R STBL 781502027
WH DIN R STLT 781502028
BL DIN L MR 781502029
BL DIN L WH 781502030
BL DIN L BL 781502031
BL DIN L GR 781502032
BL DIN L STWH 781502033
BL DIN L STBL 781502034
BL DIN L STLT 781502035
BL DIN R MR 781502036
BL DIN R WH 781502037
BL DIN R BL 781502038
BL DIN R GR 781502039
BL DIN R STWH 781502040
BL DIN R STBL 781502041
BL DIN R STLT 781502042
GR DIN L MR 781502043
GR DIN L WH 781502044
GR DIN L BL 781502045
GR DIN L GR 781502046
GR DIN L STWH 781502047
GR DIN L STBL 781502048
GR DIN L STLT 781502049
GR DIN R MR 781502050
GR DIN R WH 781502051
GR DIN R BL 781502052
GR DIN R GR 781502053
GR DIN R STWH 781502054
GR DIN R STBL 781502055
GR DIN R STLT 781502056

P.PWD 3080/10 cm
Colour
Farbe
Barva

Opening
Türöffnung
Otevírání

 Glass
 Glas
Sklo

Code
Code
Kód

WH DIN L STLT 781601021
WH DIN R MR 781601022
WH DIN R WH 781601023
WH DIN R BL 781601024
WH DIN R GR 781601025
WH DIN R STWH 781601026
WH DIN R STBL 781601027
WH DIN R STLT 781601028
BL DIN L MR 781601029
BL DIN L WH 781601030
BL DIN L BL 781601031
BL DIN L GR 781601032
BL DIN L STWH 781601033
BL DIN L STBL 781601034
BL DIN L STLT 781601035
BL DIN R MR 781601036
BL DIN R WH 781601037
BL DIN R BL 781601038
BL DIN R GR 781601039
BL DIN R STWH 781601040
BL DIN R STBL 781601041
BL DIN R STLT 781601042
GR DIN L MR 781601043
GR DIN L WH 781601044
GR DIN L BL 781601045
GR DIN L GR 781601046
GR DIN L STWH 781601047
GR DIN L STBL 781601048
GR DIN L STLT 781601049
GR DIN R MR 781601050
GR DIN R WH 781601051
GR DIN R BL 781601052
GR DIN R GR 781601053
GR DIN R STWH 781601054
GR DIN R STBL 781601055
GR DIN R STLT 781601056
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P.PWD 300/10 cm
Colour
Farbe
Barva

Opening
Türöffnung
Otevírání

 Glass
 Glas
Sklo

Code
Code
Kód

SB DIN L MR 781701001
SB DIN L WH 781701002
SB DIN L BL 781701003
SB DIN L GR 781701004
SB DIN L STWH 781701005
SB DIN L STBL 781701006
SB DIN L STLT 781701007
SB DIN R MR 781701008
SB DIN R WH 781701009
SB DIN R BL 781701010
SB DIN R GR 781701011
SB DIN R STWH 781701012
SB DIN R STBL 781701013
SB DIN R STLT 781701014

WH DIN L MR 781701015
WH DIN L WH 781701016
WH DIN L BL 781701017
WH DIN L GR 781701018
WH DIN L STWH 781701019
WH DIN L STBL 781701020
WH DIN L STLT 781701021
WH DIN R MR 781701022
WH DIN R WH 781701023
WH DIN R BL 781701024
WH DIN R GR 781701025
WH DIN R STWH 781701026
WH DIN R STBL 781701027
WH DIN R STLT 781701028
BL DIN L MR 781701029
BL DIN L WH 781701030
BL DIN L BL 781701031
BL DIN L GR 781701032
BL DIN L STWH 781701033
BL DIN L STBL 781701034
BL DIN L STLT 781701035
BL DIN R MR 781701036
BL DIN R WH 781701037
BL DIN R BL 781701038
BL DIN R GR 781701039
BL DIN R STWH 781701040

P.PWD 300/15 cm
Colour
Farbe
Barva

Opening
Türöffnung
Otevírání

 Glass
 Glas
Sklo

Code
Code
Kód

SB DIN L MR 781702001
SB DIN L WH 781702002
SB DIN L BL 781702003
SB DIN L GR 781702004
SB DIN L STWH 781702005
SB DIN L STBL 781702006
SB DIN L STLT 781702007
SB DIN R MR 781702008
SB DIN R WH 781702009
SB DIN R BL 781702010
SB DIN R GR 781702011
SB DIN R STWH 781702012
SB DIN R STBL 781702013
SB DIN R STLT 781702014

WH DIN L MR 781702015
WH DIN L WH 781702016
WH DIN L BL 781702017
WH DIN L GR 781702018
WH DIN L STWH 781702019
WH DIN L STBL 781702020
WH DIN L STLT 781702021
WH DIN R MR 781702022
WH DIN R WH 781702023
WH DIN R BL 781702024
WH DIN R GR 781702025
WH DIN R STWH 781702026
WH DIN R STBL 781702027
WH DIN R STLT 781702028
BL DIN L MR 781702029
BL DIN L WH 781702030
BL DIN L BL 781702031
BL DIN L GR 781702032
BL DIN L STWH 781702033
BL DIN L STBL 781702034
BL DIN L STLT 781702035
BL DIN R MR 781702036
BL DIN R WH 781702037
BL DIN R BL 781702038
BL DIN R GR 781702039
BL DIN R STWH 781702040
BL DIN R STBL 781702041
BL DIN R STLT 781702042
GR DIN L MR 781702043
GR DIN L WH 781702044
GR DIN L BL 781702045
GR DIN L GR 781702046
GR DIN L STWH 781702047
GR DIN L STBL 781702048
GR DIN L STLT 781702049
GR DIN R MR 781702050

P.PWD 300/10 cm
Colour
Farbe
Barva

Opening
Türöffnung
Otevírání

 Glass
 Glas
Sklo

Code
Code
Kód

BL DIN R STBL 781701041
BL DIN R STLT 781701042
GR DIN L MR 781701043
GR DIN L WH 781701044
GR DIN L BL 781701045
GR DIN L GR 781701046
GR DIN L STWH 781701047
GR DIN L STBL 781701048
GR DIN L STLT 781701049
GR DIN R MR 781701050
GR DIN R WH 781701051
GR DIN R BL 781701052
GR DIN R GR 781701053
GR DIN R STWH 781701054
GR DIN R STBL 781701055
GR DIN R STLT 781701056

P.PWD 600/10 cm
Colour
Farbe
Barva

Opening
Türöffnung
Otevírání

 Glass
 Glas
Sklo

Code
Code
Kód

SB DIN L MR 781801001
SB DIN L WH 781801002
SB DIN L BL 781801003
SB DIN L GR 781801004
SB DIN L STWH 781801005
SB DIN L STBL 781801006
SB DIN L STLT 781801007
SB DIN R MR 781801008
SB DIN R WH 781801009
SB DIN R BL 781801010
SB DIN R GR 781801011
SB DIN R STWH 781801012
SB DIN R STBL 781801013
SB DIN R STLT 781801014

WH DIN L MR 781801015
WH DIN L WH 781801016
WH DIN L BL 781801017
WH DIN L GR 781801018
WH DIN L STWH 781801019
WH DIN L STBL 781801020
WH DIN L STLT 781801021
WH DIN R MR 781801022
WH DIN R WH 781801023
WH DIN R BL 781801024
WH DIN R GR 781801025
WH DIN R STWH 781801026
WH DIN R STBL 781801027
WH DIN R STLT 781801028
BL DIN L MR 781801029
BL DIN L WH 781801030
BL DIN L BL 781801031
BL DIN L GR 781801032
BL DIN L STWH 781801033
BL DIN L STBL 781801034
BL DIN L STLT 781801035
BL DIN R MR 781801036
BL DIN R WH 781801037
BL DIN R BL 781801038
BL DIN R GR 781801039
BL DIN R STWH 781801040
BL DIN R STBL 781801041
BL DIN R STLT 781801042
GR DIN L MR 781801043
GR DIN L WH 781801044
GR DIN L BL 781801045
GR DIN L GR 781801046
GR DIN L STWH 781801047
GR DIN L STBL 781801048
GR DIN L STLT 781801049
GR DIN R MR 781801050
GR DIN R WH 781801051
GR DIN R BL 781801052
GR DIN R GR 781801053
GR DIN R STWH 781801054
GR DIN R STBL 781801055
GR DIN R STLT 781801056

P.PWD 3060/10 cm
Colour
Farbe
Barva

Opening
Türöffnung
Otevírání

 Glass
 Glas
Sklo

Code
Code
Kód

BL DIN L BL 781602031
BL DIN L GR 781602032
BL DIN L STWH 781602033
BL DIN L STBL 781602034
BL DIN L STLT 781602035
BL DIN R MR 781602036
BL DIN R WH 781602037
BL DIN R BL 781602038
BL DIN R GR 781602039
BL DIN R STWH 781602040
BL DIN R STBL 781602041
BL DIN R STLT 781602042
GR DIN L MR 781602043
GR DIN L WH 781602044
GR DIN L BL 781602045
GR DIN L GR 781602046
GR DIN L STWH 781602047
GR DIN L STBL 781602048
GR DIN L STLT 781602049
GR DIN R MR 781602050
GR DIN R WH 781602051
GR DIN R BL 781602052
GR DIN R GR 781602053
GR DIN R STWH 781602054
GR DIN R STBL 781602055
GR DIN R STLT 781602056

P.PWD 300/15 cm
Colour
Farbe
Barva

Opening
Türöffnung
Otevírání

 Glass
 Glas
Sklo

Code
Code
Kód

GR DIN R WH 781702051
GR DIN R BL 781702052
GR DIN R GR 781702053
GR DIN R STWH 781702054
GR DIN R STBL 781702055
GR DIN R STLT 781702056
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P.PWD 900/10 cm
Colour
Farbe
Barva

Opening
Türöffnung
Otevírání

 Glass
 Glas
Sklo

Code
Code
Kód

SB DIN L MR 781901001
SB DIN L WH 781901002
SB DIN L BL 781901003
SB DIN L GR 781901004
SB DIN L STWH 781901005
SB DIN L STBL 781901006
SB DIN L STLT 781901007
SB DIN R MR 781901008
SB DIN R WH 781901009
SB DIN R BL 781901010

P.PWD 900/15 cm
Colour
Farbe
Barva

Opening
Türöffnung
Otevírání

 Glass
 Glas
Sklo

Code
Code
Kód

SB DIN L MR 781902001
SB DIN L WH 781902002
SB DIN L BL 781902003
SB DIN L GR 781902004
SB DIN L STWH 781902005
SB DIN L STBL 781902006
SB DIN L STLT 781902007
SB DIN R MR 781902008
SB DIN R WH 781902009
SB DIN R BL 781902010
SB DIN R GR 781902011
SB DIN R STWH 781902012
SB DIN R STBL 781902013
SB DIN R STLT 781902014

WH DIN L MR 781902015
WH DIN L WH 781902016
WH DIN L BL 781902017
WH DIN L GR 781902018
WH DIN L STWH 781902019
WH DIN L STBL 781902020

P.PWD 900/10 cm
Colour
Farbe
Barva

Opening
Türöffnung
Otevírání

 Glass
 Glas
Sklo

Code
Code
Kód

SB DIN R GR 781901011
SB DIN R STWH 781901012
SB DIN R STBL 781901013
SB DIN R STLT 781901014

WH DIN L MR 781901015
WH DIN L WH 781901016
WH DIN L BL 781901017
WH DIN L GR 781901018
WH DIN L STWH 781901019
WH DIN L STBL 781901020
WH DIN L STLT 781901021
WH DIN R MR 781901022
WH DIN R WH 781901023
WH DIN R BL 781901024
WH DIN R GR 781901025
WH DIN R STWH 781901026
WH DIN R STBL 781901027
WH DIN R STLT 781901028
BL DIN L MR 781901029
BL DIN L WH 781901030
BL DIN L BL 781901031
BL DIN L GR 781901032
BL DIN L STWH 781901033
BL DIN L STBL 781901034
BL DIN L STLT 781901035
BL DIN R MR 781901036
BL DIN R WH 781901037
BL DIN R BL 781901038
BL DIN R GR 781901039
BL DIN R STWH 781901040
BL DIN R STBL 781901041
BL DIN R STLT 781901042
GR DIN L MR 781901043
GR DIN L WH 781901044
GR DIN L BL 781901045
GR DIN L GR 781901046
GR DIN L STWH 781901047
GR DIN L STBL 781901048
GR DIN L STLT 781901049
GR DIN R MR 781901050
GR DIN R WH 781901051
GR DIN R BL 781901052
GR DIN R GR 781901053
GR DIN R STWH 781901054
GR DIN R STBL 781901055
GR DIN R STLT 781901056

P.PWD 900/15 cm
Colour
Farbe
Barva

Opening
Türöffnung
Otevírání

 Glass
 Glas
Sklo

Code
Code
Kód

WH DIN L STLT 781902021
WH DIN R MR 781902022
WH DIN R WH 781902023
WH DIN R BL 781902024
WH DIN R GR 781902025
WH DIN R STWH 781902026
WH DIN R STBL 781902027
WH DIN R STLT 781902028
BL DIN L MR 781902029
BL DIN L WH 781902030
BL DIN L BL 781902031
BL DIN L GR 781902032
BL DIN L STWH 781902033
BL DIN L STBL 781902034
BL DIN L STLT 781902035
BL DIN R MR 781902036
BL DIN R WH 781902037
BL DIN R BL 781902038
BL DIN R GR 781902039
BL DIN R STWH 781902040
BL DIN R STBL 781902041
BL DIN R STLT 781902042
GR DIN L MR 781902043
GR DIN L WH 781902044
GR DIN L BL 781902045
GR DIN L GR 781902046
GR DIN L STWH 781902047
GR DIN L STBL 781902048
GR DIN L STLT 781902049
GR DIN R MR 781902050
GR DIN R WH 781902051
GR DIN R BL 781902052
GR DIN R GR 781902053
GR DIN R STWH 781902054
GR DIN R STBL 781902055
GR DIN R STLT 781902056

P.PWD 600/15 cm
Colour
Farbe
Barva

Opening
Türöffnung
Otevírání

 Glass
 Glas
Sklo

Code
Code
Kód

SB DIN L MR 781802001
SB DIN L WH 781802002
SB DIN L BL 781802003
SB DIN L GR 781802004
SB DIN L STWH 781802005
SB DIN L STBL 781802006
SB DIN L STLT 781802007
SB DIN R MR 781802008
SB DIN R WH 781802009
SB DIN R BL 781802010
SB DIN R GR 781802011
SB DIN R STWH 781802012
SB DIN R STBL 781802013
SB DIN R STLT 781802014

WH DIN L MR 781802015
WH DIN L WH 781802016
WH DIN L BL 781802017
WH DIN L GR 781802018
WH DIN L STWH 781802019
WH DIN L STBL 781802020
WH DIN L STLT 781802021
WH DIN R MR 781802022
WH DIN R WH 781802023
WH DIN R BL 781802024
WH DIN R GR 781802025
WH DIN R STWH 781802026
WH DIN R STBL 781802027
WH DIN R STLT 781802028
BL DIN L MR 781802029
BL DIN L WH 781802030
BL DIN L BL 781802031
BL DIN L GR 781802032
BL DIN L STWH 781802033
BL DIN L STBL 781802034
BL DIN L STLT 781802035
BL DIN R MR 781802036
BL DIN R WH 781802037
BL DIN R BL 781802038
BL DIN R GR 781802039
BL DIN R STWH 781802040
BL DIN R STBL 781802041
BL DIN R STLT 781802042
GR DIN L MR 781802043
GR DIN L WH 781802044
GR DIN L BL 781802045
GR DIN L GR 781802046
GR DIN L STWH 781802047
GR DIN L STBL 781802048
GR DIN L STLT 781802049
GR DIN R MR 781802050
GR DIN R WH 781802051
GR DIN R BL 781802052
GR DIN R GR 781802053
GR DIN R STWH 781802054
GR DIN R STBL 781802055
GR DIN R STLT 781802056
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 Types of glass doors
 Arten von Glasturen
Typy skla

 Concealed mounting frame
 Unterputz Einbaurahmen
Montážní rám pro osazení modulu

White glossy WH

White satin ATWHGrey glossy GR

Latte satin STLT

Black glossy BL

Mirror MR

Black satin STBL

www.bemeta.cz

Mounting Frame
Einbaurahmen
Montážní Rám

Code
Code
Kód

RB 300 789290101
RB 600 789290102
RB 900 789290103
RB ES 3060 789290104
RB ES 3080 789290105
RBD 200 789290106
RBD 300 789290107
RBD 600 789290108
RBD 900 789290109
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